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Виходіть 15 квітня на демонстрації за соціяльним 
забезпеченням від безробіття коштом держави!

KÏUМІСЬКА ВЛАДА В КЕЛГАРІ ЗІРВАЛА
йдіть колєнту. допомогу БЕЗР0Б|ШМ

ПРОТИНОМУНІСТИЧНИЙ ВИСТУП ФАШИСТА 
ВЕБА НА КОНВЕНЦІЇ “ДОЧОК ІМПЕРІЇ" ПІДТРИМАЙТЕ ДОМАГАННЯ ДЕЛ6ГА- 

ЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ В ОТТАВІ!НІІІНІІН'ҐСЬКИЙ мейор Веб, 
який кілька років тому закли
кав иубличио кидати ^робітни
чих провідників до Ред ривера, 
виступив на днях з новим ата- 
ком на комуністів. Як звичай
но, цей випал голови міста ду
же брудний і переповнений 
брехнями й нісенітницями, роз
рахованими на політичну не
грамотність своєї публики.

Цим разом фашистський ме
йор пописувався на провінціо- 
нальній конвенції буржуазної 
жіночої організації “Імпірієл 
Ордер Дотерс оф ді Імпаєр" 
(у скороченні І.О.Д.Е.), то від
булася цими днями у Вінніпегу.

Як повідомляє денна капіта
лістична преса, Веб сильно апе
лював до “дочок імперії", щоб 
вони “вхопили за зброю" про
ти зростаючого комуністично
го руху в Канаді, а особливо в 
Манітобі. Він закликав орга
нізацію, щоб вона вислала пе
тицію до Оттави й домагалася 
ухвалення закону про заборо
ну “навчання радянських докт
рин і поширювання комуні
стичної пропаганди".

Веб дуже обурювався на 
владу за те, що вона допускає 
до Канади літературу з інших 
країн, маючи на думці комуні
стичну літературу. “Цензурну 
раду можна б Ліпше назвати 
радою комуністичної пропа
ганди", сказав він.

Далі Веб змалював картину, 
як діти покидають вінніпеґські 
школи після скінчення науки 
і йдуть до шкіл, де навчають 

Tuf Веб хотів за
грати на патріотичні почуття 
своїх слухачок і почав городи
ти теревені, які він уже плів 
кореспондентам східньо - кана- 
дійських газет, що, мовляв, у 
тих школах навчено дітей "топ
тати прапор і кпити з хриєті- 
янської віри".

А далі Веб посунувся так да
леко, як ще ніколи нередтим 
Ці менше, ні більше він сказав 
лише, що та молоді, у Вінніпе
гу, яку арештує й судить капі
талістична влада за вломи та 
злодійства, на 80 відс. склада
ється з молодців, що отрима
ли комуністичне навчання.

ту від того жахливого стану, 
що тепер є. Тому її Веб біль
ше гавкає тепер на комуністів, 
як КОЛИ будь нередтим. к- 

Зовсім природно, що від та
кої людини, як мейор Веб, мо
жна сподіватися ріжних бре- 
хопь і наклепів на комуністів. 
Це нікого не здивує. Але не 
можна пропустити мовчанкою 
того, що Веб без'лично заяв
ляє, що 80 відс. молоді, аре
штованої за вломи й злодій
ства, становлять молодці, що 
вчилися в “комуністичних шко
лах", Ця чорна брехня Веба 
розрахована просто на глупо- 
ту тих, до кого він промовляв. 
1,0 на підтвердження своєї за
яви Веб не має ні одного до- 
.казу, ні одного аргументу.

В слідуючу суботу по полу
дні, дня II квітня, і в неділю

Хоч економічна криза в Ка- 500 безробітних у Кеді арі бу
дуть викинені за пару днів на 
вулицю гинути з голоду.

У відповідь на зривання нія
кої допомоги капіталістичною 
владою, безробітні повинні 
скріпити свою організацію її 
повести Ще завзятішу бороть
бу за працю або допомогу та 
за державне забезпечення від 
безробіттюжоштом держави 

Вони повинні вийти 15 кві
тня на масові демонстрації її 
запротестувати проти зриван
ня допдмогн та підтримати де
легацію безробітних в Оттаві, 
яка преддожить федеральному 
урядові законопроект Воркерс 
(Опиті Ліг про державне за- 

самої капіталістичної преси, безпечення від безробіття.

рано, дня 12 квітня, відбудеть
ся у Вінніпегу колєкта на по- наді поглиблюється її зовсім 
криття коштів місцевої делега
ції безробітних, що виїде до 
Оттави, де 15 квітня всекраєва 
делегація безробітних предло- 
жить федеральному урядові 
законопроект Воркерс Юниті 
Ліг про державне забезпечен
ня від безробіття.

ВОРІТЬСЯ ЗА 7-ІОДИННИП ДЕНЬ ПРАЦІ й 5-ДЕННИИ 
ТИЖДЕНЬ! ДОМАГАЙТЕСЯ СКАСУВАННЯ ЗАБОРОНИ 

НА ДОВІЗ РАДЯНСЬКИХ ПРОДУКТІВ! нема ніякої праці для безро
бітних, проте міські у ряди* зри
вають і ту нужденну допомо
гу, яку досі давали для безро
бітних, викидаючи їх на вули
цю гинути з голоду. Ось остан
ня вістка про це з Келґарі, яку 
передаємо за депешою до ден
ної капіталістичної преси:

КЕЛГАРІ, Алта., 8 квітня. — 
Близько 500 робітників, які

В середу, 15 квітня, делеіацім від Всекраєвог» Товариства 
Безробітних предложить домініяльному урядові в Оттаві за
конопроект Воркерс Юниті Ліг про державне забезпечення від 
безробіття коштом держави. Делегація буде говорити від 
імени 350,000 безробітних по цілій країні, що в теперішній час 
притирають- з голоду разом зі своїми родинами. Делегація 
буде говорити дійсно*і пролетарською мовою, якої ще не чули 
пани капіталісти в парламенті, бо це перший раз в історії Ка
нади самі робітники, а не їхні “вибранцГ, будуть домагатися 
від капіталістичної влади того, що їм слушно належиться.

Робітники й робітниці Канади! Ті, шо без праці, й ті, що 
працюєте! В той день, 15 квітня, ви мусите підтримати дома
гання своєї делегації до капіталістичного уряду! Виходіть на 
вулиці міст і задемонструйте цю підтримку перед капіталістич
но*! клясоні! Покажіть банкирам, фабрикантам і їхньому уря
дові, що ви не думаєте гинути з голоду, на який вони вас за
судили, але готові боротися всі як один за право до життя, 
за працю або допомогу, за державне забезпечення від безро
біття коштом держави!

Робітнича кляса не є при владі в Канаді й вона невідпові- 
дальна за теперішню економічну кризу, за всі ті злидні й го
лод, що їх переносять робітники й бідні фармері. Капіталізм 
був і е при владі в Канаді — й він поносить усю відповідаль
ність за теперішнє становище. Тому від нього належить дома
гатися повного забезпечення підчас теперішньої кризи для всіх 
трудящих. А що капіталізм нічого не дасть робітничій класі 
добровільно, тому робітники й бідні фармері мусять повести 
як найзавзнтішу боротьбу за те, що їм належиться.

Частиною цієї боротьби будуть власне масові демонстра
ції за державним забезпеченням від безробіття в середу, 15 кві
тня. Від океану до океану виходіть в той день на вулиці міст 
І домагайтеся:

ДЕРЖАВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ КО
ШТОМ ДЕРЖАВИ!

7-ГОДИННОГО ДНЯ ПРАЦІ М 5-ДЕННОГО ТИЖНЯ!
ЗАГАРАНТУВАННЯ РОБОЧОГО ТИЖНЯ й МІНІМАЛЬ

НОЇ ПЛАТНІ 25 ДОЛАРІВ!
СКАСУВАННЯ ЗАБОРОНИ НА ДОВІЗ РАДЯНСЬКИХ 

ПРОДУКТІВ ДО КАНАДИ!

В суботу по полудні колєкта 
буде відбуватися з Бон Аккорд 
Блоку, а в неділю рано з Укра
їнського Робітничого Дому.

Всіх товаришів і товаришок працюють тепер у лісових кем-
пах в околиці Бреґ Крік і Мор- 
лі, будуть зняті з допомогової

закликається взяти масову 
участь у сій так важній колекті 
і допомогти у висилці делега
ції безробітних до Оттави.

.мсти на і5 квітня.
Значить, після повідомлень

РОЗНОШУВАННЯ ЛЕТЮЧОКПерше всього, нинішних ЗЛО
ЧИНЦІВ у Вебовім розумінні, БЕЗРОБІТНІ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 

СКАСУВАННЯ ДОПОМОГИ
Розношування летючок для 

проголошення демонстрації на 
15-го квітня відбуватиметься в 
понеділок і вівторок, 13 і 14 
квітня, з Бон Аккорд Блоку й 
Укр. Роб. Дому. Члени партії 
та других робітничих оргаиі-

яких арештує и судить капіта
лістична влада, витворює сама 
капіталістична система. Чим 
тяжчі бувають часи, чим біль
ше безробіття, тим більше 
є вломів і грабунків. Ці зло
чини

ВІННІПЕГ, 9 квітня. — Сьо
годні по полудні безробітні 
Вінніпегу запротестували н„ 

заиій повинні взяти масову масовім мітінгу на Маркст 
розповсюднюванню Сквер проти рішення міської 

Зголошуйтеся ради, щоб зірвати допомогу 
для самітних безробітних. На 
мітінгу було більше як 2,000 
робітників, які ентузіястично

тінгу, також нятнували міську
раду й домагалися скасування 
її рішення та закликали безро
бітних вступати до Товариства 
Безробітних і Комуністичної 
Партії. До зібраних робітни
ків промовляли т.т. Мер і от, 
Мінстер, МекКюак, Фейргорст 
та інші.

На мітінгу вирішено одно
голосно вислати в понеділок 
по полудні делегацію до мі
ського комітету допомоги без
робітним з домаганням, щоб 
рішення відносно зірвання до
помоги було негайно скасо
ване.

це виключно продукт 
капіталізму, продукт нинішної 
системи. Це признають навіть 
ліберальнії™ люде серед самої 
буржуазії.

Комуністи зовсім не криють
ся з тим, що вони мають інший

участь в 
цйх летиічок.
днями або вечерами.

СТРАЙКИ Й ЛЬОКАВТИ 
В НОРВЕГІЇ

сплескували промовців, що 
нятнували міську владу за її 
ухвалу.

На площі було багато полі
ції, яка готова була накинути
ся на безробітних іїрй наймен
шій нагоді. Численні плякати, 
що видніли серед учасників мі-

погляд на приватну власність, 
як буржуазія. Вони є за ска
суванням приватної власності! 
і за встановленням такого ла
ду, в якім нічого не буде "моє", 
а всьо буде "наше". Але це ще 
не значить, що комуністи ви
ховують "злочинців”, як каже 
Веб, у капіталістичнім ладі, де 
існує приватна власність. Ні, 
такого немає. Вони організу
ють робітників і закликають їх 
доборотьби за повалення ці- 
лот*каніта,(істинної системи, як 
такої, зі всімії її Злочинами її 
причинами, що їх породжують.

Ця остання брехня Веба свід
чить лише, як низько він упав 
і за які “аргументи" він мусить 
хапатися, щоб далі їхати на 
своїм проти комуністичнім ко
нику. Що б не казати' а цим 
разом Веб перебрехався. Бо 
та “славна" молодь, що від її 
прізвищ пестріе майже щодня 
"Фрі Прес" і "Трибюн", цс 
вихованці не "комуністичних 
шкіл", але тих інституцій ріж
них народностей, які Веб часто 
відвідує і вважає за свої

ОСЛЬО, Норвегія, 9 квітня.
56,000 фахових ро-(А.П.)

бітників є сьогодні на страйку 
або злі,окантовані в наслідоккомуністи.
того, що підприємці зірвали 
платню й робітничі юнії від
мовилися приннти знижку. До 
15 квітня це число збільшить
ся до 80,000.

Юнії не лише обстоювали, 
щоб не було знижки платні, 
але й домагалися, щоб була 
підвншка від 10 до 20 центів.

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
ТОРГОВЕЛЬНА УГОДА МІЖ ІТАЛІЄЮ Й CRCP новин повітряний шлях

НА СИБІРІ.
разу ж висвітлити все питання про 
стан постачаним Диіпробудові устат
кування.

Сезону I9.il р. на будівництві буде 
закінчено роботи на основних спору
дженнях і посилено буде розі орную 
монтажні роботи над встановленням 
машин на самій і ідростанції, а також 
механічною устаткування на греблі, 
шлюзах і т ін. 
мовлень на потрібне устаткування за
їдали ідь розміщено закордоном.

В наслідокнабуде о коло 2,000 т років. * 
Нін сказав департаментові, 

що СРСР дав італійському фа
брикантові замовлення на тро- 
ки и італійський уряд підписав 
ноти на 75 відс. їхнього кошту, 
однак -^фабрикантові не ~буде 
вільно їх виміняти.

МОСКВА, 4 квіїияВАШИНГТОН, 9-го квітня.
Департамент торго- у спішної о пробного ndaeito внконано- 

іо невеликим радянським аеропланом, 
буде встановлена арктична повітряна 
лінія для перевозу почтн й пасажирів 
на Сибірі між Красноярськом і Дудин- 
ськом, при гирлі ріки Єнісей Моле І 

ЛЬВІВ. 17 березня. —- Ундівці не виконали нільот Фарші і механік Ци- 
найменшої паї оди, щоб не іанкон.

Вони відбули подорож до Дудим- 
То ська і назад. 2,700 миль, в часі одною

(All.)
влі оповістив про підписання 
угоди, на підставі якої Радян
ський Союз буде вимінювати УНДІВЦІВ НЕПОКОЯТЬ ЦЬОГОРІЧ

НІ ЗАСІВНІ ШІЯНИ СРСР.
пшеницю за італійські мото
рові троки.

М. М. Мичел, американський 
торговельний атташе в Римі, 
повідомив департамент торго- 
влі про пропоновану виміну, в 
наслідок якої Радянський Союз ІД щоб покрити ноти

Значну частину за
минають
подати своєї лети до шаленої кам 

імперіялісіів проти СРСРМичел сказав, що Італія бу
де отримувати пшеницю з Ра- раз вони констатують провал тни 
дямсько?о Союзу й продавати

місяця, з чого актуальний полет за
річ ки, іншим разом успіхи пятирічки брав лише 35 годин. Найбільшою ие- 
виклдеаюгь в 'них смертельний пере решкодою, як кажуть ці літуни, були 

і вони галасують про залиття снігові бурі та мороз, шо доходив від

МОВИИ СПОСІБ ДРУКУ.

МОСКВА, 20 березня. —"Директор 
виробничих підприємств шефської о 
товарнова при РНК СРСР, робітник 
висуванець т. А. А. Тимофсев, винай
шов новий спосіб друкувати з шк.та, 
що даєс величезні заощадження в ме
талі для шрифіч. Новий спосіб в кіль
ка разів збільшує продуктивність пра
ці (на 900я#> і скорочує робочу силу.

Що фашист Веб виступає 
проти комуністів, це звичайне 
явище. Було б дивно, якби 
він не робив цього Особли
во тепер, коли економічна кри
за в Канаді поглиблюється й 
безробіття постійно зростає.

Він же ж перед міськими ви
борами обіцював; що постара
ється, щоб кожний безробіт
ний мав роботу, як його вибе
руть мейором. Перед доміні- 
ядьними виборами він казав, 
що як консервативний уряд 
Бенета прийде до влади, то 
для безробітних буде праця 
або допомога і в Канаді запа
нує добробут.

Того всього тепер немає, а, 
навпаки, положення з кожним 
днем погіршується і безробіт
ним зривають навіть ту нуж
денну допомогу. ЩО вони досі 
діставали. Отже в такий час 
треба на когось показувати 
пальцем, щоб відвернути ува-

європейських ринків радянськими то- 40 до 58 степенів понижче зера 
Ще не так давно ундівці на ------- —варами.

сторінках ‘Діла" стверджували, uu>УКРАЇНСЬКІ НАЦІОНАЛІСТИ БУКОВИНИ
НА СЛУЖБІ РУМУНСЬКОЇ СІГУРАНЦИ

НОВИН ЦЕХ НА УРАЛІ.
СВЕРДЛОВСЬК, 20 бере ши І Іо- 

чав працює;!! и чавунно-від косими ю-1 
вальний цех Красіюуралксьюмо нон-

пятнрічка провалюється, а тепер те 
саме -Діло" в ну мерах за березень іа- 
jfctcye про небезпеку дальшою зни
ження цін на с -г. продукти в Європі. 
Цю небезпеку “Діло" вбачає в цьою- 
річному посівному плямі Країни рад. 
що становить 14І мли іектарів зем- 

“Діло" побоюе гься, що реаліза
ція цього засівної «> пляму в СИСР мо
же викликати ще більшу депресію на 
європейському хлібному ринку.

6» на ту, що має величезне значіння дляБуковим j вона існує. — маєте карні закони, і tf 
ськай український націонал te пічний заявляю вам тут свято, що самі по- 
табор з самого початку захоплення можемо вам в викриттю і покаранню 
Буковини румунським військом стан іредеити. Бо д,тя досяїнення наших 
на шлях безоглядної вірности румун- так скромних бажань, нам не потріб- 
ським окупантам, зраджуючи на юмв- но іредеити, противно, нам треба 
йому

ВІДЕНЬ, 19 березня
будованій о мідьостоп.тк «вальною ГІ 

Уральмідьбуду. Перше стой цінний винахід робітника.
СІМФЕРОПІЛЬ. 2<укрезня. — Ро

бітник Манко — муляр Керченської о 
металюргійиого заводу, запропонував 
свій нр<*кт пальника для спікання ру 
ди (виїоювлений з радянських мате
ріалів). Пальник працює понад 5 мі
сяців без перебоїв. Винахід Мацка 
заощаджує заводові сотні тисяч кар
бованців на рік.

ЕКСПОРТІ* ФАРМЕРСЬКИХ 
ПРОДУКТІВ ЗМЕНШИЛИСЯ.

ганіа
.іюііанн* дало частину дєталів, nui різ
них дл« своєчасної о пуску основних

ВАШИНГТОН, 6 квітня. 
Бюри агрикультурної економі
ки при департаменті агрікудь- 
тури повідомляє, що на протя
зі останніх 8 місяців експерти 
фармерських продуктів змен
шилися в порівнанні з мину
лим роком на 408 мільйонів 
195 тисяч доларів. З кінцем 
року ця сума збільшиться до 
поверх пів мільярда доларів.

У митні лютім вивезено зі 
Злучених Держав 137,000 бу
тлів збіжжя. Це є найменший 
місячний експорт за всі роки, 
почавши від 1905 року.

цехів гіганту
кроці інтереси затурканою б у- - цінної держави і і\ задоволеними іо- 

трудишою населенні!, рожзиами. Ми. меншості цієї держи- ЗАМОВЛЕННЯ ДЛЯ ДНІПРОВУ ДУ 
ЗАКОРДОНОМ.

КОВИНСЬКОІ о
Одним з найновіших яскравих зразки, вн, а головно українці, маємо великий 

буковин- і інтерес саме в розквіті Великої Р\ - “СОШЯЛІСТИ" АРЕШТУВА
ЛИ 4 БЕЗРОБІТНИХ.

РІДІНҐ, Пенснлвенія. — Со- 
ціялістична управа цього міста 
арештувала чотирох безробіт
них. членів місцевої ради без- і 
робітних. їх обвинувачується 
в підбурюванні до бунту, бо 

HiiUi" вони посміли стати в обороні 
____ родини безробітного, викинс-

шкодя. вкі МИ мали перед прнлічен Товариші! Відмовляйте пс ної з Помешкання на вулицю
ним, а на так знану іреденту, вкіші редплату на *Укр. Роб. ВІСТИ"! ■

Повернув
ся з двомісячного відрядження до Ан
глії, Німеччини і Італії головний інже
нер Дні пробуду то*. А Б. Віитер.

Мета подорожі — повідомив спів
робітника ТАИС те. Віитер 
ясиення умов розміщення нової о за
мовлення Дніпробуду на устаткування 
для одсокоодлктиих ліній електропе
редачі та підстанцій. Я дістав пропо
зиції від різних закордонних фірм< 
Цими днями я змову вмїзджаю закор
дон длятого, щоб протягом найближ
чих 2-х—3-х тижнів закінчити розмі
щення замовлень. Треба буде від-

льокайської
ських націоналістів до румунської ко-1 мумії"... 
рони є останній виступ українського 1 Цілком зрозуміло, що після такої 
депутата з Буковини. Шкраби. в ру- вірнопідданчої заяви мінктер вну- 

1Jкраба, шо ірішніх спрув нагородив Шкрабу по- 
його недавно вибрано на депутата до 1 хвадами, заявивши, шо кожний уряд 
румунського парламенту підчас додат - мусить бути Задоволений *з льояль- 
кових виборів в Черновецькій окрузі, мости вірних синів вітчими з поміж 
розпочав оборону інтересів національ- і національних меншостей". Ile в той 

меншостей u Ру мунії з такої за- : час, коли на Буковині панує иечува-

льояльііос ти МОСКВА. 20 березня.

УДАРНІ БРИГАДИ ВЕТЕРАНІВ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

ЛЕНІНГРАД. 20 березня. — Відозва 
UK » Раднаркому про транспорт роз
ворушила старих залізничників, ши 
вийшли на пенсію. Залізничники — 
ветерани революції 1906 р. добро
вільно повернулися на роботу, орга
нізували ударні бригади І віддають 
всі свої сили на ліквідацію прориву 
на транспорті.

мунському парламенті.
це ви

ний соціально-економічний 
< пальний гніт..„‘Панове міністри, вдоволіть наші 

бажанні, дайте нам наші національні

>
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, II КВІТНЯ 1931. Число 44.

нашої братньої
організації перемогти ooulsa-угодоегпю в їхніх рядах І зробити 

відділ *. О. беевин засобом організування фін
ляндських робітників нід прапором класової боротьби каяа- 
дійського робітинцтаа.

Всі, що підписали законпроєкт Воркерс 
Юниті Ліг, демонструйте на 15 квітня!
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ЗМІЦНІТЬ ФРОНТ БОРОТЬБИ РОБІТНИКІВ ПРОТИ ГОЛОДУ! — ГЕТЬ ЛЕПБОРИТСЬКИХ 
‘ЗРАДНИКІВ, АГЕНТІВ КАПІТАЛІЗМУ! — БУДУЙТЕ ВСЕКРАСВЕ ТОВАРИСТВО БЕЗРОБП- 

НИХ И ДОПОМАГАЙТЕ ЇХНІЙ БОРОТЬБІ ЗА НбГАИНУ ДОПОМОГУ!

Telephone : 51 ЧЕРВОНИЙ КИТАЙ ПЕРЕМАГАЄ
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

сфнх штабів про "перемоги 
над червоними видавана в Ки 
таї преса імперіалістів день-у 
день бє на сполох. Вона по
дає звіти з фронту під тривож
ними заголовками : “Ніякого

Відтоді, як Чан Кай-Ші ого
лосив "місяць винищення чер
воних", минуло вже місяців із 
пять. Проте червоних не тіль
ки не винищено, а й навпаки: 
китайська Червона армія пе
реможно наступає в ріжних 
районах, завдаючи нанкінсько
му війську чимраз дошкульні
ших ударів та поразок. Деда
лі частіше цілі частини білих 
переходять до червоного вій
ська, дедалі більшає його міць 
та територія радянської влади.

Боротьба точиться переваж
но в пятьо.х провінціях півден
ного та середнього Китаю: у 
Гонані, Гобей, Цзянсі, Фуцзя- 
ні та Квантуні. Сюди Чан Кай- 
Ші кинув понад 20 дивізій вій
ська та кількадесять бомбоме
тів. Заразом мобілізовано по
ліцію в містах та поміщицьку 
варту па селі, що й собі мають 
допомагати нанкінським най
манцям "нищити червоних". 
З другого боку, червоного 
війська майже скрізь менше. 
Приміром, у Гонані та Цзянсі 
сили червоних, за повідомлен
ням “Порт Чайна Дейлі Нюс", 
становлять 100,000 осіб, тоді

гамета джа робочого люду — шоікть три рази на тиждень: 
у «шторок, ««ер І суботу .

Вихає Робїпппо-Фірмерськ* Видавниче Товариство, заіикороороваяе 
В Мажтобс Редакція, адміністрація і друкарня міститься в Українськім Ро
бітничім Домі, на розі вулиць Прнчард і МекГрегор, у Вінніпегу, Май

Боротьба проти безробіття, 
це боротьба робітничої кляси
за життя

І ській жорстокій системі, що 
і потребує робітничої праці і 
енергії тільки тоді, коли може 
ТЯГНУТИ з неї зиски. Перед вій
ною. в часі криз, індустріальна

камй забезпечення та глибоку залишається тільки боротьба, 
журбу над 
клясою 
чення?'

капіталістичною.Кампанія ВЮЛ за пишками і 
Безплатне забезпе-1 демонстрації 15 квітня 
верещать вони справа цілої' робітничої кляси 

“це ж утопія й може зявитнеч і і в цій кампанії повниш взяти 
тільки в думці комуністів". Во- участь ті робітники, які Іірі- 
ни так журяться тою клясою,, цюють і підтримати безробіт- 
якій вони'служать, що вони за них в їхній боротьбі за ієну - 
суджують демонстрації, як пе- вання. № звертайте уваги 
решкоду рухові на вулицях, денунціації буржуазних полі- 
Так само як їхні пани, вони во-.тййжів та їхніх “робітничих',' 
діють заспокоювати голодних , підлизнів Це є їхнє завдання 
робітників обіцянками, трима-; відтягати на бік зростаючим 
ти їх на боці з очей, де страш-|отр робітників до системати і- 
на наявність голодування не ного виголоджу вання та за- 
псувала б спокійного життя па ;тягти їх в сліпу вулицю, де во

за життя В нелюд не

$4.00Передплата на рік
успіху в операціях проти ко
муністів у Цзянсі”, “Червона 
небезпека більшає". Так само

Тайме" недавно аРМІЯ безробітних зростала 
і швидко в часі «зонової і шдх - 
стріяльної флюктуації праці, 
але від часу війни вона стала 
постійним проявом в кожній 
капіталістичній країні, досяга
ючи нечуваного числа від два- 
цять до двацять два мільйони
людей. Є це вимовне, хоч три- разитів. Безробітні мусять нав-|ни стали б жертвою зубожіння 

і гічне, свідоцтво про те, що чити тих фейкерів, що пасив- і доброчинного шахрайства.
і не терпіння примусової нужди

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.
налондонський

писав:
“Через цензуру дія пресиРедакція за оголошення не відповідає.

ми мало знаємо про те, що ді
ється за лінією фронту. Але і 
відомо таке: дарма іцо виря
джено великі військові сили, 
проте майже половину провій- ; 
ції Гонан здобули комуністи
Успіхів досі майже не видко"....

і треба похоронити брутальну Зрозуміло, що цим лемен-1 1 1 1' холоднокровну систему низи

СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИЗМ І УГОДОВ
СТВО ПОКАЗУЮТЬ СВОЇ ГНИЛІ РОГИ

ІЩоб доставити делегацію
не є мужністю, ані лагідне тер- вюл , бсзрАн

в*д" тих околицА
ітних з нандальРедакція нашої газети отримала із Содбори, Онт., спеці- 

яльну телеграму від фінляндської газети "Вапаус з 8 квітня, 
яку ми ниіце наводимо.

том імперіялістн хочуть ТІЛЬКИ, 
підбити ката китайської рево- ск' 
.іюціі на ще еиергійніший на
ступ проти червоних. Заразом 
вони дають йому наздогад, що 
потрібна інтервенція чужозем
них держав, які завжди можуть

піння голоду не е ознакою
ваги. Це зроблять вони масо- нема* “спеціальних потягів", яі 
вими виступами на вулицях 15 це * для.буржуазних продета.
квітня, як всекраєвою піддерж
кою делегації ВЮЛ до Оттави ТуДИ номимо того, бо їх поні 
для доручення законопроекту.

анадн до Оттави
Клич Бенетового консерви- 

і тнвного уряду, що “Канада і 
І перша” відзеркалився в безро
біттю і виголоднюванню. Три
ста пятьдесять тисяч безробіт
них, це приблизно кожний чет- 

і вертий робітник засуджений на 
викинення на індустріяльну ку
пу покидьків. Не можна усу- 

' нути примираючих з голоду 
тисячїв робітників Канади на 
задній плян або нагодувати іх 
демагогією Бенета, або гарни-

Ось вона повністю
“Covhu-фашизм підняв свою голову в Содбори у відділі Фінляндської 

Організації. Сож боре ькмй відділ Фінляндської Організації зібрався вчера 
сячяром для обговорення участи в демонстрації IS квітня. Елементи правого 
і.рклв, зокрема ті, яіо закріпилися в кооперативі, приготовилися до гаки 
грот політики класової боротьби, що її провадить Фінляндська Організаціл. 
На зборах піднято питання статті про демонстрацію 15 квітня в Содбори, 
що П вислано до фінляндської сояівл-фашистської газети в Злучених Дер- 

Зегіст статті був проти демонстрації А проти “вапаусу".
Замісць засудити цю статтю, збори її затвердили 2» голосами проти 

23. Провідник Фінляндської Організації Тенгунем, при підтримці Луото, який 
і партійним членом, виявили себе запеклими соціял-жемократеми, заперечили 
радикалізацію робітництва, стали в опозиції до демонстрацій взагалі, які

Bow пропонують тільки провадженім 
освітньої роботи між атг лійськими робіт «на мм. Промова Тенту нема вияви
ла найбільш боягузький легалізм. Він залякував членство можливим втра
чанням лайсенсу на будинок, якщо організація візьме участь в демонстрації.

Все це е наслідок довголітньої соціялшемократичної політики у содбор- 
ськіи відділі Фінляндської ОргжнізжвІЇ, яка відчужила пролетарські елемен
ти від своїх рядів. Газета “вапаус" закликає Центральний Виконавчий Ко
мітет, як І асі відділи Фінляндської Організації вмішатися в справу еоабор-

Але вони дістанутьсяник і в

зе туди та сила, якої не можуть 
Демонстрації 15 квітня по- ; зрозуміти і збагнути Беиети, 

винні ставити своїм завданням Мури, Робертсони. ІІодорожу- 
будування Всекраевого Това- ючи тигаровимн потягами, тро- 
риства Безробітних І створення ками, піхотою і іншими спосо- 
цілої низки місцевих Рад Без- бами, делегація із всіх провіи- 
робітних, що провадитимуть; цій Канади прибуде 15 квітня 
боротьбу за допомогу. ВТЬ. до Оттави і вручить того дня 
мусить будуватися на цій за - ' федеральному урядові .згада- 

ми промовами Кінґа. Крім саді, що- безробітні можуть цИй законопроект. Того таки 
350,000 безробітних є ще тисячі жити тільки, як будуть боро- дня відбудеться конференція в

тися за життя. Для успішно- Оттаві і наслідки старань деле- 
го ведення оцієї боротьби іх гації зателцґрафується до кож
ен.! п мусять постійно збіль-1 ної секції ВЮЛ по цілій Канаді, 
шуватися. Оставати дальше

допомогти своїми каноніркамн 
Але й це ні до чого. Єди

ний “успіх", що ним може пи
шатися Чан Кай-Ші, це — ма
сові страти червоних командн

ий наикінців там зосереджено рів і комуністів та взагалі за 
понад 200,000. До того ж нан- гострення білого терору про-1 
кінське військо краще озбро- ти дедалі ширшого революцій- 
єне. Проте воно Ввесь час за- ного руху. Але це аж ніяк ясі 
знає великих поразок. збільшує боєздатности нанкін-

За останніми відомостями, ського війська. Навіть один із і Р° ІТНИКІВ> яким знижено зари
,, г і бітну платню до рівня голодучервоні загони успішно насту- Чанових агентів, командир 5 •1 - і .. вання, яким дано працю тількипають на головним залізничии бригади білих, мусів визнати '. _ .. . ,, на короткий час, або для якихмагістралі Беишн Ганков. На неспроможність нанкінського 1. 1 ... , встановлено на гінку на працю,11 південній ДІЛЬНИЦІ вони ne- війська боротися проти черво- .щоб тільки втримати нормаль

не ипииосять корнети робіт

В міжчасі до 15 квітня треба 
ГОЛОДНИМ без протесту Серед зробити все можливе, щоб по- 

іасобів поживи б\

ської о відділу, щоб спрямувати його назад на шлях пролетарської класо
вої боротьби. Нехай масові організації радикальних українських po6lTWKni 
в Содбори звернуть увагу на це положення в їхній братній фінляндській

“Вапаус"
великих вести боротьбу за державне

Перевага китайської Черво- ! "и" >‘Р,ве"ь доход>" дли ІХНІХ|Д'> <"> «"явом незнання, розну- забезпечення від безробіття.
........... ....... Наша мета t ки. або боягузтва, < одино-

ретяли сполучення, і, як спо- них 
віщає японське агенттсво, вже 
загрожують Ганкові. Виря
джене до цього району нанкін
ське військо неспроможне бо
ротися з ними, і Чан Кай-Ші 
вже виряджає на підмогу ще 
дві дивізії.. Але навряд чи ці 
“героїчні" заходи врятують 
його.

організації.

Хоч повним телєграмагговорить сама за себе, то проте не 
один робітник, прочитавши її, спитає: Що сталося? Чому 
фінляндські робітники, члени революційної організації, а мі к 
ними навіть деякі члени партії, занили таке станови ще? Від
повідь на це буде одна: “Приятель пізнається в біді" 
пословиця. Мй її перефразуємо: “Революціонер пізнається в 
боротьбі".

Історія правоухильного вияву в содборськім відділі Фін
ляндської Організації не нова. Вона тягнеться там вже два 
роки. Вона виявила себе минулого року, коли обговорюва
лося питання страйку в нікльових копальнях, а зараз ще яркі
ше виявила себе, коли поставлено питання про участь в кла
совій боротьбі канадійського робітництва за державне забез
печення від безробіття. Характерне одно: проти класової бо
ротьби заявилися головно ті, що позасідали в кооперативі 
що відірвалися від робітництва, головно від боротьби безро
бітних, від тих, що голодують, що боряться за кусок хліба, я- 
ким поліція клобами розбиває голови. Для цих кооператорів 
безробіття не існує, вони не визнають радикалізації,робітничих 
мас, класова боротьба — це перешкода їхньому бизнесовГ Во
ни воліли б тихеньку соціял-демократичну “освітню” роботу 
з танцями, музикою, хвартушковою забавою. Коли ж під тя
гарем сучасного положення робітництво ставить перед ними 
вимоги активної участи в класовій боротьбі, то вони шукають 
захисту у соціял-фашистській пресі. ІІорівпайтс це з тими 
українськими “бувшими комуністами”, що втікаючи з рядів 
наших робітничих організацій, шукають собі захисту на шпаль
тах “Укр. Голосу" та інших контрреволюційних шмат, в плю- 
іавих пашквілях та брехнях на наші організації та їхній провід.

Коли пишемо про положення у відділі Фінляндської Орга
нізації в Содбори, то зовсім не закриваємо очей і на подібні 
прояви, хоч в менших розмірах і у дещо ВІДМІННІЙ формі, в ін
ших місцевостях і не тільки у Ф. О., але й в українських масо
вих організаціях. Ось, наприклад дописувач до "УРВ" з Меди
цин І ет повідомляє, що при обговорюванні справи збирання 
підписів під законопроектом ВЮЛ один член наших органі
зацій не тільки сам відмовився підписати, але ще й інших від
мовляв, мотивуючи, що 25 доларів платні для робітника тнж

визискувачів
"Канада перша" на демонстра- j кою альтернативою — боро- 
ції 15 квітня, а наша ціль є не

Кожний робітник, що підписамної армії є в тому, що вона 
збройна села революції, за І 
якою стоять мільйони робіт
ників та ссумні, що борються 
за цілковите визволення з яр
ма "рідних" та чужоземних 
визискувачів і гнобителів. Спи
раючись на ці мільйони та ра
зом із ними китайська Червона 
армія остаточно переможе всіх 
клясових ворогів і забезпечить ; 
гріюмф радянського Китаю.

і лісту, повинен бути втягнений 
до демонстрації.тися.

рсконати уряд Бенета-та його] На демонстрації 15 квітня 
лейборитських агентів, що без- jHe треба дивитися як на бо- 
робітні Канади не дадуться ви- ротнбу виключно безробітних, 
голоджувати себе покірно

Вперед до 15 квітня :
За державне забезпечення 

від безробіття!
За 7-годиниий день праці і 

5-денний тиждень!
За загарантований робочий 

тиждень з мінімальною 25-до- 
ларовоиі платнею!

Це є боротьба цілої робітни
чої кляси. Боріться — не го
лодуйте!

каже

Це є боротьба цілої робітни
чої кляси. І ці, що в “бред- 
лайнах" й ті, що прогнано їх з 
них “ощадною" адміністрацією 
й ті, що в фабриках, яким об- 
кроєно зарплату до крайносги 
і над якими є нагінка праці 
(спід-ап) та переслідування,

Від започаткування кампанії 
Воркерс Юниті Ліг за безплат

ним державним забезпеченням 
від безробіття, що її прово
диться з небувалим досі в ка
надійського робітництва й нс- 

Ізаможнього фирмсрства підйо
мом, соціял-дсмократичні пар
тії взялися також до збирання 
підписів на лісти, але їхній про
ект має в собі платне робітни-

Невдачу Чан Кай-Ші визна
ють навіть його високі протек
тори імперіалістичні хижаки. 
Попри галасливі звіти нанкін-

ЯК ПРОЛЕТАРІАТ ХОРОНИТЬ СВОЇХ 
РЕВОЛЮЦІЙНИХ БОРЦІВ

що завтра й вони можуть по 
насти в армію капіталістично 
го виголоджуваннн під фабрич 
ними ворітьми

Секретар Весьpatкої 
Екзекутиви ВЮЛдля всіх них

t

ПРОВОКАЦІЙНА ГРА НАВКОЛО СПРАВИ 
ПОЛЯНСЬКОГО У ВАРШАВІ

Як і слід усііяііськнм світом’ 

ких випадних, Мчлянський, хоч він 
родом із Ьуконини, заявляй, що “иім- 
жае Росію за свою батьківщину1' .і
ВИСЛОВЛЮЄ ЖаЛЬ З ПРИВОДУ ІОН), UIO

21 березня в Гамбурзі відбув-1 робітників різних підприємств 
ся похорон комуністичного де- Гамбургу. Вони несли понад 
путата гамбурського муніци- 100 вінків. Усього у жалобному 
палітету тов. Генінга, якого за поході взяло участь 35,000 ро
били фашисти. Похорон пере- бітників і робітниць, 
творився на величезну бойову На кладовищі, на околиці

і Ольсдорфу зібралось понад
! 35,000. осіб. Біля незасипаної !вано винувальний висновок у 

між демон- могили виступив з промовою ! справі про замах Полянського 
странтами і поліцією сталася, вожд німецької компартії тов.!в кв'тн' Р°кх на Радян'
велика сутичка. Великий загін] Тельман. Він заявив: ське повпредство v Варшаві.

Винувальний висновок ви

немає такої організації, яка лосі .ти
--------- ла б собі за завдання “боротьбу з

російським комунізмом' . opt аііізон\ - 
1924 року. До ЦЬОГО ВІН ніби ючи замахи на радянські предстаи- 
був “прихильник комунізму” Й j НИЦІ на у різних державах, щбб сіі,»- 
навіть “співробітничав з ра

І У польській пресі опуліко-демонстрацію трудящих мас 
Гамбургу.

Після похорону і покувати н такий спосіб війну і зни
щення більшовизму 

— На доспілі процесів К.терли н 
Войцеховськін п

дянською владою, користа ю 
чиєї, з її підтримки".

Після світової війни Полян-І —
пише далі газета, 

можна іазд.мсі їдь сгві-рджіваїи,поліції напав на колону робіт
никіе, що йшли зПиадоФнща, j бітників вайла від нас нові жер-1 світлює цю справу, як індиві 
й почав на них стріляти. По- тви. Нас залишив Ернст Генінг, дуальний акт Полянського, що 
стрілом у голову забито одно- один із наших кращих борців найпримітивнішими технічни- 
го робітника. Багатьох тяжко Він скрізь був за представника І ми засобами зробив пекельну

партії, він жив життям розвит машину й сам спустив н в ди- 
Трудяща людність Гамбургу ку нашої партії. Історія по 

дуже обурена з кровавого по- мститься за нього. Тепер у на- предства 
лінійного терору. Усі тої дум- шій боротьбі берімо приклад і Дати окружний суд 
ки, що сутичку з поліцією ор-,з нього, з ного відданости на- Винувальний акт характери 
ганізовано спровокували. шій справі. Вперед за народим зує Полянського, як “вороіа радянське повпредство.

Соціял - демократичний на- революцію! . більшовизму” й відзначає, що Винувальний висновок ква
гамбурської поліц ії За зразок бойової готовости вороже ставлення Полянського ліфікуе дію підсудного, як за 

Шанфельдер заборонив жалоб- робітничої кляси є 16-літня Ге до радянської влади почалося мах на життя багатьох осіб, 
ній демонстрації проходити пінгова дочка, яка сміливо й

Визвольна боротьба ро СЬКИЙ ніби був "ідейним кому- ЩО Й ІІрокцнір і об. і|юн,і вживу Іь 
ністом УСЬОГО СВОЮ КріКМОМОЬСІНа, щоб суді за “комуністичну 
діяльність його вислано з Ав- над винуватцем терористичною зама

ху перенести в площину змалювання 
замаху, як "боротьби в таборі кому- 
Hiçrik'

стріі, Угорщини, Юго-славії та 
Рукуції”. підволікітчи іим самим увпоранено Судовому слідчому Полян- І У ПІД тих обстаїїнн у Польщі, J3 вких

можуть за' поблажливою ставлення
мар будинку радянського пов- 

Справу має розгля- ський заявив, що він за винно
го себе не визнає, але визнає

мево впаде великим тягарем на тих робітників, що платять 
податки і т. іи

польської влади організовувати теро
ристичні замахи т радянських ди 

факт організації ним замаху н.і пльоматчивх представнтт
Можливо, що цему робітникові не розяснено

як слід значіння цего законопроекту, хоч він, як член наших 
організацій, повинен читати нашу пресу й з неї довідатися про 
все, як слід. А де робкор повідомляє, що цей робітник насправді 
має якісь шери в якоїсь капіталістичної компанії, тому жиє 
він іншим духом. Коли це так, то того “іншого духу” в на
ших організаціях непотрібно. У наших організаціях повинен 
бути тільки один дух - це боєвий дух клясової боротьби 3d 
визві.1 трудящих з капіталістичного визиску.

Майнім завданням повинно бути : попровадити широку 
розяснюючу кампанію в масових організаціях про економічну 
кризу, безробіття й боротьбу з ними. Ми* творили організа
ції не для розривки, але для боротьби за робітничі справи 
І в нинішній період економічної кризи, класових боїв мільйонів 
робітництва за працю, за право на життя, проти знижки заро- до кладовища 
бітиої платні — наші організації повинні йти в передових ла- єдналися десятки тисяч людей.’ партійних організацій з різних 
вах цих боїв. Хто втікає від цих боїв, хто старається відтята- Незчисленні маси заповнили, міст Німеччини.
'и організації иід цеї боротьби, того, як що він малосвідомий, крім того, щільними лаваицпі-і Після похорону, коли робіт- 
але чесний робітник, треба переконувати, що він помиляється
Хто не визнає нинішнього положення і, обороняючи свої шкур- лобна демонстрація 
няцькі інтереси, знизується із соціял-фашнстами, обороняє 
їхнє становище, спліскує їхні промови — того треба демаску
вати перед робітництвом, тому не місце в робітничих рядах.

Ми клннейо наших українських товаришів в Содбори до- організацій, 37 делегацій від1 гонь

Є всі iiijcidan стідшаїися 
: ще ншііжвінці "ІІравдл". — 
над Поляжищи Isii.imv.iii «ода Поль
щі псікінорпть на чималу антиралвн- 

Ісвку лсмонстраиію Па (ЯКИ В ІМІЛІ,- 
. ЬКІЙ урядовій пресі на якісь "викрт 

які ІІолянський ііЮию ібираеп,- 
ся І|»>6ніи на ОДІ, — стверджу яп І,

чальинк

Уривок Із статті в “Правді” з приводу акту обвинувачування я 
атеитатчикові на радянське посольсьтво у Варшаві.

■З приводі

робітничими районами міста.; віддано працює в комсомолі.
Проте ще задовго до признаці- Коли політиці агенти спитали, 
ного для походу часу всі вули- чи не залишив її батько буль
ці того району, звідки повинен1 якого заповіту, то вона відпо-‘ вального висновку в справі Помп- 
був вирушити жалобний похід, віла: “він заповідав мстити", ськімо “Правда в статті під злголоа- 
заповнили тисячі робітників Після тов. Те.іьмана біля мо- ким "Цілими нитками шию" пише, 
Коли жалобний похід вирушив гили виступило багато пред що цей ятувальки* висновок яскеї 

до нього при-’ставників районних масових і во відбиває ту провокаційну тру, *«'
польська влада ро питимеє навколо 

Слідчий митерга-т скл і- 
ut«i6 підкреслити масам

! припинення сам* про таку режисуру 
Усупереч nonejiexiiMijubino сул'Ж.яо-fipon^ciопублікованою виїь заїці замаху 

експертизі набою, що
Робіт «и

її з|к»бнли міка й трудящі маси СРСР сприі-
подьські військові фахівці, 
випинають “відсталість техніки

умисно і цуп» цю атирадяиську м-оііфссгаш >
** зала ЯК ЩЮЯВ СОєТІДарИОСТИ польських уря

дових код з тими силами, які підси
лено працкчоть у справі віягнеиия 

до нрвої аитирад*иськ«>і вій-

ху. “Старий дріт", Годинниковий мс 
хамілм від “уживаного будила", мста 
лева пляшка, що її “І іоляїкький нрид- і (Іольші
бав па одному з ва^ипавських баз і 
інв*’, які фігурують у «инука.іьи«*х*цієї справи
висновку, іюшмті покаїаіи усьому 

серйозний*'
Проте “меи тром" винувалмюю ки 

сиовку « біографічні дані про вину 
ваїця замаху 
вують як “ворога більшовизму ию 
вбачав > більшовизмі “прояв прагнем 
ия євреїв захопити владу над хри

же но так
перед, як це було Й раніше

шоходи, якими проходила жа- пики йшли з кладовища, ноч і- л>,мм »к *»..
їлися поліційні атаки. Після жак>чи на ц, винувальний

За труною Генінга йшли де-'спроб розігнати демонстрантів 
легації ЦК німецької компартії.» гумовими кийками поліція від- ї ^ 
багатьох партійних районних крила по них перебіжний во*

Ви — шо коротаєте дні Ва
шого життя при всяких вар- 
статах праці» як на землі так 
і я глибоких норах підземелля, 
пишіть до “Українських Робіт
ничих Вістей” про все те, ого з 
Вами й кругом Вас діється.

іц<» замах був. мовляв, “не

висновок наводить дані, які впадають 
в очі, шо Поляяський діяв у складі Полянського змальо-

Вину вальний внаюнок яідозріло 6-і 
: іаю уваги приділяє техиНшій органі



*

Число 44. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. II КВІТНЯ 1931. Сторона З

літній екотдяядець, дитина про- : вільнсно, бо ніяк не моїми до
ти цієї потвори н людському качати його піти, 
тілі. < Кіоройеаь каже встати (> ь так то виглядає "спра 
обвинуваченому, щоби прнсут І ьеднівість", Так* то капіталі j 
ні побачили того страшного бо-h тнчт- правоті,ідя. Робітнії
йоникн, що побий Ліні фунті які кін, яких побито поліцією, ще іі І*е іолюиії, схвалені на треіій конференції ЖІїнекиІЇ в Ідмон- 

дзють. Розуміється, він ані і то поліцмева. ІЬ-і включно .і ..зсуджустия. Та від буржу 
словом не згадав про те, що в суддею Дентином вибухають а ііі і Гі нраноеудія не можна
Радянському Союзі тому не' ^ .!;■ Гі іькіГ хюи,- іншого подіватися. Для ро-, Конфе,іенція відкрилась 25 .... ....................„і,-поний спосіб

„иков, цих дейборитів. Нічим дають допомоги безроб.тннм, «о бо «адант |юб тинка цс, бітника не може бути справед ■ ^ н, 'якіи ............. .. |ц*іт',......... революцій-
Так схарактеризував шдсуд не ріжннлнея ні діберально- щ. там нема безробітних, шо - аміш . уДія ни»<ТД хв.і ,ею линості. в; буржуа.,йому су«. делєіігок,а двох де „а а них орган, .«цій, та ,„.давати

працює, хто,, тяв, * такоїт, оскарження, бо н,н стоїть на обороні загни- т,„ 1„,1|н.,,.нтхкал|| .MHBl;uull ко,ютк, атиьиоі клнбо
ниючого капіталістичного у- „ІС.1Я „ромовії т. Навізівсько-ноі боротьби. Па редакцію стін 
ст,к,«, , для робітничої кляси в-тавннка НИК ТУІМ> іаа-ти ві й,он, икм.нт, є ,»тк
і,- можна нічого ЧДіятс. від ді ;і,,„.іаТК„ ;ідали ,ВІТ І1(1і1 чіинмй п щ„ MWi , |іаці,
такого правосуддя, а тільки ці цо відділах а потім вибрано, вати під контролеві заряду. 
т|а-ба .іав-іятішс боротнея, щоби E0Jlicig) внесла слідуючі 
таку буржуазну справедливість „|Ці(.
усунути раз назавжди, заміню- 1 , ............. • ... _• ■ • 1 1 ■ Гону, що від самого но секції на ухвалу Всекпаевогоючи її пімкіктнім-ькою еправед- „; .............. ... 1 .1 1 1 іатку існування Аіисскіц, ..їзду, що поміщена в звіті на

ТУІ’ФДІм праця но відділах сти|нші 17,
Ж. 0. ведеться так, що лише о курсів.

За шо пролетарський суд судив 
меншовицьких змовників

РЕЗОЛЮЦІЇ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО 
З'ЇЗДУ ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ

"СОШЯЛ-МЕНШОВИЗМ — ЦЕ НЕ ОПОЗИЦІЯ, 
АЛЕ КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ".

іоні й ііоїверджені ІІровінцІоиальннм з’їздом.

V

•трійний со- лейборнтські видання від кой- іам хіба той не
Не тільки серватнвних “Капалійських Но- не хоче, що там навіть всі бра- ] засуджує на місяць а|а шту.

Такий самий вимір "справед- 
листи” для Другого робІТИИ- 
ка, що в своїй обо|міні вжив 
цегли. Ного також на місяць 
тюрми. Т. Грабовського. якого

ний Суханов т
шял - меншовн їм
отой соціял - меншовизм, шо| вин”. Один І той самий контр- ти отих лейборитів по контр- 
провадив змовницьку роботу в революційний зміст, однакові революції 
Радянському Союзі, але соція.і- напади, брехні й погрози нз працюють подвійно і за по
меншовизм в цілому світі н адресу комуністів.

працюють, навіть

jдвійну платню: за платню ра- 4. Т|м'ія кинфе|іенція звер
лак увагу всім віщі.і»м Жіцчолі з II Інтернаціоналом.

Може це відноситься тількж] 
до Каропи, а до Америки- ні 
Може но цей бік океану неміі 
їх, отих соціял-фашистів, шч| 

перейшли дні 
контрреволюції ? Є вони й тут, 
і то а досить великому числі.

Доки не було на світі Радян
ського Союзу, доки економ ІЧ І 
не положення капіталізму сяк

арештовано тільки тому, що був 
поліції підозрілий, засуджено 
на (КІЛКІ кари, т. Ч ні 3Ô"днів 
або *2.3.00 кари, т. Якиячука

>

ПІДНОСНО ОСВІТНІХ 
ДІЛОВО, істин, біб-ліотек 

Ні иіли повинні

II.—нй

! шинці працюють, а штольне та цинк їв 
членство тільки 
вкладки і це відбивається на
[юавіїтку організації, :! кон,|и‘ , с.чп ухвалу іі рішучо настоює

. ,, ,, , , і , . ,, - . - , і ренція ннноситі, ухвалу, щоби на тім, що всі ч.іепкнні Жіисек-іорганізувати 15 нових відділів робітничої спортивної органі- ,,,,,, .7. „ , ,
- тлп к ряди виділів Жінсскціі JHI3 ци мають взяти активну участьзаці», придбати для неї неменше 500 нових спортовиків- ........ . ,,, ........  ,,,, ... -, ■ч _ поділили працю чіл. члені, їли. в нрі анміваїїню . І ми Фнрмср

робітників—оце и завдання в кампанії. Готовимо висилку ЩІіГ|ІІ КІІЖН),     ма к ,а . ІМАМ,
делегації на міжнародній робітничу С.іартакіяду в Берліні. ,а ,.І|Гіі ЯІ;іІйсь орган, лапі іі чо, мі... і„

НИЙ обоНЯИЖ. Чи Н< І ‘LlVHKimi

ВІД опозиції

УДАРНО ПОВЕСТИ КАМПАНІЮ РОБІТНИЧОЇ 
СПОРТИВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«платить іі|юкестн в життя цю ухвалу.
5. Т|итя кіініре|«чіцін шіііе•<?

WW,так трималося відносною ста- 
бнлізаціею. ці соціял-угодовці 
вдавали ніс оборонців робіт і 
ничої кляси Зараз по війні, і 
в часі революційного підйому., 
хни лі революційних вибухів 
ПІДХОПИЛИ були декого З ЦИХ І 
соціял-у голові tie і може навіть 
ломимо їхньої волі винесли IX 
на поверхню страйкової бо
ротьби, як це було в часі гене 
рального страйку у Вінніпегу в 
1919 році. Але після закінчен
ня страйку, після "отверезій- А вигуки Гімса на мітінгах: 
нн", вони стали для капіталі-і “Як вам тут не подобається, то 

“добрими забирайтеся до Росії”. А по- 
[ грози депортаціями. А самий 

ne-1 виборчий апарат?!
ріод великої економічної КР-ІДОРВАРД НАПАДАЄ В МІ- 
зи, наступу капіталу на працю: 
у формі .раціоналізації, систе
ми снід-ап, знижки заробітної 
платні й масового викидання j Ми зовсім не збираємося 
робітництва на вулиці. Робіт- повторювати того, що ми лиса
ми цтво почало радикалізува- ли в протягу останніх років

Чг
г>. ІЦіиііі ііиіміі ріпи органі за 

нам останніх буде найбільше до працюють, то 6 питься ік. ш каті і цію Лхїнеекціі еоре.д робітниць 
■ожити праці, щоби ухвалені 'й" 1 pu місяці епеція.тьні іборн і ііоіамозлііх Ціарме|кж, Т|н'тн
квоти щодо придбання членів членкині, і на тих зборах кожна конференцій ииноенть домаген-

ч іенкиня мак здати звіт зі ІТИ а. і нц в» 11 |кіііііл іу, щоби н ціому
Такі зніти маститі | оці подбав виї ла ні сталу ор-

цмоГіїціїі титшати до ЦК Жінгекції, в і ані іаторку по нровінціих Ал-
бертн іі Г.ріітіші Кодомбії.

Всі ці ре.т іюції II jмНІІКІІІО-

т
Торонто, Out.

І Першого березня ц.р. відбу
лась н То|иигго дпетріктова і.он 
венцін робітничого спорту іі ІІІГ 
поета багато важних рішень. 

Фіговий листок соціалістичної фразеольогії, яким міжнародній Делегати, що бу ти зарон)>еісн 
гоїііял-меншовизм прикриває своє братання з білої вардійши- тонаиі під кількох ні.тді іів н чи

елі поверх 20 осіб, заявились, 
що будуть докладати всіх мож 
імвоетей, щоби ці ухвали пере 

вести в життя.
Перучи під увагу теперішню 

економічну кризу, загострення 
клясової бо|кт/ііі, мілітаріьіа 
цію робітничої молоді буржу
азією в ріжних бу]і;куі13НИХ 
< ііортшшіїх організаціях, і,он 
(|н'|инцін ухвалила ударний 
плям скріпити спортивні ряди 
500 новими молодими робітни
ками іі 15 нових відділів зорі а-

І фон іу були сто процент НІІКО 
нині.

І 1 ияльноетн
До часу виїзду

на світову Спиртакіяду будут ь j Klll'n" 111 тав оті у відді м 
ек.тикукатнеь днетріктові спор -■ Щоби краще
тпвні здвигп, де ннмі'іуватнметь тхльтурно-оенігню працю в к.ія пальним Лі т і І У І*Ф, і ім затнер

10| еоном у дусі серед членкині,,: ЛІІВ. 
третя кош|н'|н,иція ноі'таніяі.тяе, 
щоби орГанізаційно-освітні ко

ноні та з контрреволюцією „.загалі.

ся відповідних товаришів 
Берліну.

II часі повороту іі'.теґації бу 
те Скликана ііеекраева Конш'Н ! МІТ,,'ПІ 11,1 чи цих шн-тара.типі едмонтоін ькіїм тонарішікам за 
цін |юбітннчого спорту, де по н і Діну ку вати добрі й не тяж і, і те, що нони че]м'з цілий чиє по
вернутії і делегати поділяться j гюшллі для читання, заклпьа стача. ш делєі атмм харчів, ,1а 
своїми вражі пня ми ( їіартакі 111 ‘гіенкинь на по, і спільні чи це зізД складає товаришкам 
я дії іі допоможуть винести від Іа|ооі, та ііріьіначйлн товари

шок з реі|н'ріггнмн. X вже най 
головніше, т|к'ба заохотити 
чтенкннь до читання, бо тільки

дянськоГ влади і за платин» 
міжнародні,ої контрреволюції.
Аііі слова не згадав він, що в 
Радянському Союзі кожний 
робітник, в разі слабости чи 
каліцтва, має соціяльне забез
печення коштом держави, шо 
має платний ціломісячний від
починок в році, шо, нарешті, 
він працює там 4 дні по 7 годин 
на день і відпочиває кожного' 
пятого дня.

Цего контрреволюціонер І візувати В ріжних місцевостях 
Дорвард не сказав. Зрештою, Канади.

Па закінчення іії.іду, делнґа 
ти і і іедєгатки шінее.іи подякустичної кляси лише 

хлопцями".
Настав третій період

СЬКІИ РАДІ НА РАДЯН
СЬКИЙ СОЮЗ.

щиру пролетарську подяку.
До 11 ривкому дістали вибра

ні слідуючі товариші: 0. Шид- 
літськиіі. голова; К. Ссмконнч,

повідні [іезолюції для дальшої
праці серед Канадійської робіт
ничої молоді на користь робіт
ничому рухові. 11 цей сам час! Т0ДІ 
иідбудетм я Веекраквий Спор кпжна члиікння, що вона пале 
тинини Зліт, де представники жить Д° робітничої к.шсовоі 
з цілої Канади візьмуть участь о]нанізацп.

І. Третя коїнін'рснція вино- 
■нть резолюцію, щоби при КОЖ

зможе себе виправдати ти ту піііік голови; ,ї Мнгович, 
секретар-екарбтік; Г. І’луп- 
сикшї, л)ютокатнрний еекре- 
■івр: М. Дранута, заступник 
іі|и)токатирного секретаря.

Кшіт|нпьна комісія: 0. Жу- 
і.енич, ('. Чабан і М. Мокрій.

До секретарі я ту Жі«секції: 
Текля. Чабан. Лина Мокрій І 
Емілій t’троїм.

Ировзїзд закінчився, а тепер 
треба, щоби товариші й това
ришки на місцях старалися імї 
ці ухвали перевести в життя.
/. C.iynchhiiii і М. Діти у ти, 

сгкргтаїїі ü.tày.

тнея, ставити опір визискува-1 про контрреволюційне стано- 
чам На допомогу капіталові і вище по.іітишеиів з незалежної
стала поліція д. клобами, носи- партії праці. Але про одно 
палися заборони мітінгів, де- пригадаємо, 
монстрацій, почався білий тс 
pop.

(Ідною з важливих справ н 
наміченім плані є кампанія 
за шк н.і кой'Канаді йської робіт
ничої делегації на світовий 
зїзд с портовії кін і ( пар такінду і 
до Берліну, іцо має відбутися 
від 4 до 12 липня. II якім чи

що за мета взагалі була цего 
соціял - фашиста приносити 
справу Радянського Союзу на 
засідання міської ради? Для 
того, щоб оклеветати країну 
Рад не тільки перед буржуаз-

та вкажуть, на досягнення у 
фізкультурній ділянці праці.

Щоб» Ці завдання були тікші',0Му ВІДІ“ЛІ ■иянвяля.-яет'ніш 
пані, потрібно помочи' від всіх : ' і,;,"та' 1 аку ,а',,",у тІн‘Г,а **">
працюнічнх Канади. Тому най-і впти ма,"вок'' ,щоЛ" '
маємо „сіх робітників і іюбіт-! "іопж у"а.............. тільки дш-іри

НИЦЬ і вск» іюбітничу молодь - • .
взяти активну участь'в рекру-І,цобн "и, а-ІН .т ч'"‘"кт" ",д 
тупанні іюбітничої молоді в 11-1У . ІН' 'І,И'11' , 
споі.тнвні робітничі організації,! ' T,rtl,UVT> т1к‘ба :і1,об,,т" 111 
та як найбільше зібрати фонду І «>••«»(. іижлаети під не,
на покриття коштів подорож, '",, то К ІЯ,'0-ИПИ ФУТЛізмснт, ви 
делегації.

Повідомлення подаємо до 
Преси Т|ЮХИ оиізнсие тому, що 
.не хотілось перешкаджати кам 
нанії за висилкою делегації до 
Радянського Союзу.

Иіріїмо, що трудящі Канади, 
ноі'пішаті, з поміччю як мораль-і

11 листопада 1930 р. (мину
лої осени) обіітворювано у 

Де поділися усі ті старі “ре- вінніпегській міській раді спра- 
волнщіонерн"? Де є зараз ву "допомоги" безробітним 
Вудсворти, Кніии. Гіпси, Снм- Алдсрмени незалежної партії 
еони, не говорячи вже про М\ праці, щоб не дати допомого 
рів та Дрейперів? Вони в опо- безробітним, придумали д.тя 
зиції? Коли в опозиції, то до і них конання ровів на захід від 
кого? Якщо Вудсворт і Гіпс Вінніпегу. Тобто, придумали 
в домініяльному парляменті, а для безробітних примусову : зміцнити своє домагання при- 
Квін, Фармер і Айвенс в мані працю серед зими на полі, на мусової праці для безробітних 
тобському ировінціональномх пекучім морозі І на вітрі — ру- 
парляменті кажуть, що, вони t ками рвати мерзлу землю. Це

ними алдерменами, але и перед
бо зараз' же на СЛІ Делегація виїде, цс залежанаселенням,

другий день буржуазна „реса ! ТИМ(' НІД нього, як (юбіПшцтво 
рознесла це по цілій -Канаді; 11 Цілій Канаді відгукнеться на

поклик ЦК робітничого спорту, 
щоби помости зібранні фонду

друге щоб нею клеветою

на покриття коштів подорожі.
ЦК робітничого спорту вже 

'започаткував цей плин перево-
Ось чому соціял-меншовизм •'"'У1' " ж'тяД ИиГІ1,а"0 гм0"- 

зараз навіть в капіталістичних """ комітет Снартакіяди в Го- 
країнах є вже не опозиція до І*0".™’ в,н a,rt',a,‘ ,,a, T,,HV JP° 
буржуазних урядів, але контр- " иа •«аплачі ннн за робот)

відзнак ( партакінди. і хвалено революція, є ворог клясової , _ , ., > - .,. 1 зробити 5.000 відзнак та розі-
пороті,і пі ро ітництва. слати по цілій Канаді ію.шроду !1,0111 так 1 'ш геріяльїюю іі цим

Про таких типів, як голова „ П0МІЖ |юбіти1Ікам,„ а та. ! допоможуть по, і,лити ряди ро-
Трейдс смд Леибор Конгресі кож в||ш;|(,тм.я  ........... ц. бітнпчої молоді, скріплять одно-
Том Мур МИ И говорити не бу-j ,.ті„ Ч1!| :,бп|)і1и||я (twil;,y. Ko- ЦІ'1»» революційний фронт бо- 
ДЄМ0: Вистарчить сказати, шо ■ viT,,TH Спагітакіядн створені „ іютьби за віізволелпя трудящих 
він так само, як президент Ро- 
ял банку Голт, одобрив Бене- 
тону заборону довозу до Кана
ди радянських товарів. Цей 
провідник робітничої організм-

на лютім морозі за жебраць
кий міл-тикет. 100 ТИСЯЧ ПІДПИСІВ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАБЕЗ

ПЕЧЕННЯМ БЕЗРОБІТНИХв опозиції до цих урядів, то в країні найвищої техніки! 
яке їх становите до клясової! Коли Т Колісник запротесту- 
боротьбн робітництва Канади, 
або до Радянського Союзу ?
Контрреволюційне! Якщо своє 
становище до уряду вони на
зивають опозиційним, то до 
клясової боротьби робітництва 
воно є контрреволюційне.

Чи потрібно на не фактів? За 
ними не треба шукати. Згада
ти хоч би останні домініяльііі з якоїсь книжки, яку вмисне 
вибори, обєднаний фронт неза
лежної партії праці у Вінніпегу 
з лібералами, пашквільні про- 
тикомуністичні, протирадянські 
й протиробітничі взагалі статті 
та иогроміцицькі замітки у ви
борчому “Українському Робіт-

вав проти такої “допомоги", 
то лейборитськнй алдермен 
Дорвард, звертаючись з сар
казмом на адресу т. Колісника
й називаючи його “наші кому
ністичні приятелі”, почав до
казувати, що в Радянському 
Союзі не дають безробітним 
допомоги. Він “доказував" це

МИ ЗІБРАЛИ В НАШІЙ МІ- Ліг. При тому вказав товариш лро- 
СЦЕВОСТІ ПОНАД :«ХІ 

ПІДПИСІВ.
мовець, шо бідняцькі фермері і робіт
ники мусять обедняним вронтом бо
ротися проти кяліталістнчної кляси.

К.Т КУЛІ, АЛТА. — На № лютого на »'Я проводом Воркерс ЮнмтІ ЛІГ І 
масовому мітінгу тов. Фарбей вияснив Фармерс ЮнмтІ Ліг робітники й 6Ц- 
злиденне положення безробітних по няцькі фармері шляхом клясояих боїв 
усіх кяпіталістичних країнах, а в Ка- здобудуть кращі умовним життя и 
наді зокрема. Воркерс Юниті Ліг П|1а|»- 
розгорнула зараз кампанію за вико
нанням домаганнів щодо безробіття и 
поліпшення життя й > мовнії пряні ро
бітникам. Між іншим почалась кам
панія за збіркою 100 тисяч підписів 
за домаганням державного забезпе
чення безробітним. Ті підписи збіра- 
ють трудящі Канади по усіх місцево
стях, так само і в нас збірні підпи
сів випала досі несподівано добре.

І омстедовець.
кеего світакожнім :шет|икті, як також бу 

дуть етво|іені .нюкальні кояіте
ти у всіх міецевоетнх, де ієну- оггиичнй спорт в Канаді

II. ІІрип,к іч

В КАМПАНІЇ ЗА ЗБІРКОЮ 100 
ТИСЯЧ ПІДПИСІВ.

Хай живе й ро.ішівііетік-іі ро
приніс з собою до міської ра
ди на засідання на велику вті
ху фашиста Веба та всіх бур
жуазних алдерменів.

Отже, мовляв 
ти допомогу безробітним, ко
ли її і в Радянському Союзі не

і
ють спортивні гуртки. Пандан РОЗДЕЙЛ, АЛТА. -- У Роздейл вже 

два місяці Існує відділу Воркерс Юни- 
ті Ліг. Члени тієї Ліги розгорнулиЦії отверто _,н«трнмує екоми- 

мічну бльокаду й війну проти 
Радянського Союзу.

(Кінець буде.)

ЗА БОЙОВИМ ФРОНТОМ ДЛЯ “ВОРКЕРА”ПО то да вз иранні за вияснюванням завдання Лі
ні й збіркою 100 тисяч підписів за 
Се тплатним державшім іабе ніечеииям. 
Щоби праця йшла успішніше, ми ви
брали комітет для збірки підписів. 
Дібрали вже близько 400 підписів, ду
маю, що по цілій Кандді вдасться да
леко більше зібрати понад суму 100 
тисячі». Якщо уряд Ьенетя спробує 
^ігнорувати ті домагання за держав
ним сабе іпечеииям безробітних, ро
бітники розгорнуть ще іавіятішу бо- 
ротьбу.

Ми пішли хата в хату поміж робіт-
Ііромоиеіц, „катав також, що іїиків і зібралиВенкувер, Б. К.

Па 30 бе|и*аня та ряд відділу 
ТУРФДім у Венкувер, Б. К., 
скликав вбрання іи іх членів 
ТУР(І>Дім і його братніх орі'а- 
нітааій, щоб підготовитися для 
кампанії збирання н(тесового 

, , фонду і пе(муш.татішків для
Ги;1и шя "1,иГ,ун 11 тгж я» najnÏHiioni прґяиу “Поркер". 

Якш-ь вдалося праткітп, Tm, Ка,.іян підкрші а^рі1 j

tapa i першою дня по
партійна пргга мусить видана над 300 підписів и державним забез- 
тися ta робітничі гроші, бо і;о 
пі Гі не

ПОЛІЦІЯ СКАТУВАЛА БЕЗРОБІТНИХ, А СУД ЩЕ 
Й ВКИНУВ ЇХ В ТЮРЕМНІ ЛЬОХИ

печенням безробітних. Робітииви ра
до клали свої підписи під тими дома- 
■ динями, шо їх шнтавила Ворверс КІ-

джуе не поліцію, але нею поби
тих (юбітшікін. Оборонці віл 
і .шкаютід'я т (ишітоп обвинуті 

Ос та

ііі.'їдержуп. |юбіТНІІКІІ,і 
то вона мусі.та б тамереетатн 
працю.

Но щитові тов. ІІермец ви-j 
брано комітет, що має занятнея 

[кампанією у міїті Втікувер н 
околиці Б. К., і цим разом Tjty 
лящі відгукнуться на наш за
КЛИК і щіцю піддержать партій- і в» 34 Збіркою ЦЮ тисяч підписів за

державним забезпеченням безробіт
них тутешні робітники й фермері теж

■Ча преском І. Миртин. в'«ли живу участь Скоро ми отри- ,, т,-,т .................
__ ________ ’ мали акти до відділу ТУРФДЬя, скли- 11,1111 "W *'ІІ отримав

кади масовий м№нГ, на якому вик- ПИ' І.МО під КІ'і ». 1 в гпрані збір- 
ЗІБРАЛИ $38.25 НА КРОЛ. снилн "отрє*>' започаткуваиия тієї ки і|міндів на ту бойову органі

кампанії за підписами, шо їх заради- ланіт 
Летбридж, Алга. ла Воркерс Юниті Ліг.

Тов. Алексієаич вказав на тому мЬ
Старанням усіх ВІ.ДДІЛІВ на- тінгу на щораз гостріші класові бої ‘

ШПХ масових організацій відбу по усьому капіталістичному світі, та
лаея товаїиптжа забава в ко потрє6у більшого посилення з на ііідпрт мстві еколєігговано
ни ті КРІГІ На тій ічбаві 1» ‘Чопи» чш * иятв І прав *2.75. Разом зібрано на КРа’ірясті КРО.І Ha Till .забаві .іа- По жлуханИІ прош»и, „pw>,HI усі *ш,н, ГііГ
говорили теж за потребу єно ш тоиу „щигу виписували свої І ' '
МОГТИ К1ІІЛ у боротьбі за ЗВІ.ІЬ- ймення за державним забезпеченням
нення я:ертв з іабет капіталі- аля безробітних, «о підписів ми зь
етичної юстиції. .3 тієї забави 6рми того ,ш“ 7“ с“° ,ое-

Шевчук промовляв а справі забезпе
чення ячас безробіття, та завдання тієї 

1‘ийкир. бойової оргаитзадГі Воркерс Юниті

ниті Ліг. С І ладін.
І ЧСННХ ДО ШІ31ПОГО суду 
! точний суд назначудітк на 2» 
І березня.

Безробітних Торонто засудив капіталістичний суд за демои- 
страцію на 25 лютого на три місяці тюрми. ПІДПИСУЄМОСЬ ЗА ДЕР

ЖАВНОЮ ДОПОМОГОЮ 
БЕЗРОБІТНИМ.

І'обкор 2.
Торонто, Онт. глянувши з-під лоба та позіх

нувши кілька разів, відклала І ' v'y .
« праву до 5 березня. до салі (ю,ті»ав. і їв я преч-по 1 ИК0{ЮТЦ1 „ояс ннв, яку іюлю ві

5 березня. Я знов пішов до,к|ино- вгляди» салю. Три «р*' діграе “Воркер” в теперішньо- 
суду. 1 знов почулося "Ордер"!!Х0Н, ЬКІ т1*У6и 1 |,,ак справед Му час-і.
11а підвищення відходять однії ЛІІВ0,Т"1 сторчать над головами друп|й Дчииик т. Нернс об- 
;іа одним |юзбнвачі іюбітніїчих 'У-1-1111' Дало та» і До салі

входять пять обвинувачених ро
бітників. Розпочинають зізнан

В КАМПАНІЇ ЗА ФОНДОМ 
ДЛЯ КРОЛ.

Престон-ґалт, Онт.

Демонстрація бе-цюбітних на 
25 лютого знайшла відгомін в 
мурах капіталістичної справед
ливості! — в суді.

Розправу іі|ютп 11 робітя 
ків, ..аареиїтованпх підчас де
монстрації, назначено на 2» 
лхітого. Згаданого дня в полі-

СОНСЕТ І АВЗ, АЛТА___ В кампа

ній! орган “Поркер”

ішірно [юзказав, що без партій 
ної преси в Канаді ми, (юбітни 

! ки. обійтись не годні. Як бачн
голов. патіція, і, помацавши 
якусь книжечку і пізніше я до
відався, що то нещасну біблію] ":| дет,'ктиви> ІЦ0 >'< ИОІХ 1|;‘нан мо, світом криза бізмнає, капі 

ційному суді почало роїтись від тяцрбмацувіть •, и|юбориотівиіи' ”ях ,І‘7.5’таЛ’7ь‘ я* говорить ' сам TiLljVTIt адуШуюгь (юбітипцтво 
{Юбітяиків. II 10 годині до са- щось під носом, починають зі ! ,,0ІИ ''» Жалуються wi »'‘ІВ'Д] голодом, побоями та рівночасно 
лі мі|н)взднлн ніарсшнжайих знавати, як то вони, поліцмепн, ‘'УДДК|». ’П» |х підчас демон 
іюблшіків. Побиті зі слідами по “джентелменськи” просили tTl,aU11 бї'зіюбітних бито і шо 
ьршявцх рай іа синяками під [юбітннків розходитися, одначе 'В0НИ кількох таких злочинців 
очима «лають перед капіталі ті не послухали й виян змушс- 
стьчнзм судом. [ ні були більш впертих заарс

"Ордер!” Всі втихли і на штувати. Суддя, погойдуючись 
підвищення увійшов суддя < зі-j на кріслі, час до часу по-нха- 
ііялніі старичок). : ючи, слухає і в своїй "буржу-

Иаївькз “ ї- прав»* длшіість ”, ^ азній спішмдт ивост н " засу

Ми зара-і обговори.пі 
праву збірки, вибрали комітет 
ЛІН зібрав на ЛІСТИ ПОМІЖ (Ю 

бітниками й |юбітницями *7.25,j приготовляють напад на (TCP, 
видумують різні брехні на бать
ківщину [юбітннків і селян і ко
ли б у нас- не було партійної 
преси, то не було б МОЖЛИВО
СТІ! оп]юкинути ОТОГО ВСЬОГО 
буржуазного хламу й важко бу
ло б мобілізувати |юбітипцтво 
Канади на ф[юнт класових боїв.

заа|*‘шт)"ва.тн.
Між іншим встав один з де

тективів, вагою з триста фунтів, 
і говорить, що його один з обвн 
нуваченпх побив. Отой, що йо
го побив, це обвинувачений 22-

Член організації, шо не читає 
своєї газети, подібний до того 
господаря, шо не оре своєї 
ниви.

і плинуло $.18.25
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НОРДЕГ, АЛТА. ! Михлль'гук: С. Гардсдьський 5 в. Р»-| Іірееоеей фоні “ФЖ"
І Ірсуоемй фонд "БМ"

Г« Д. Осад чук 
♦їла В. Крисі

— ,в|Г Зеленії' С Мойст*. М. Тіште*

і»: .Мельник В. Ілвридшн. Ф .Нгльннц Жрзно на передала, v і пресонии 
газом іо и, фонд, ік слідує:

- **• 1 Ммнн.і ибрае. L И«да' Передплата "УРВ" ..
63 50 “ • по„23і,ц ; 1 Петряиа. П. Душ- |і,редял;па -Ротний, 

ніцькнй, В. Карлишин, „І Мартин Ра
зом $1.50.

То®. В Хомич зібрав по 25 u В 
Хомич. II. М-, Я. Дробиш. Гі Ведерчі

11.00Звряд РЗТ.
зом $2.96. *

По $1 00 на лісти В. Татарин 
Ґаджоса зложили: А. Антонишмм. І Разим $171.17
Даний, Разом $2.00. ( Збірка на лк*ти на передплат> і пре-

Тов А. Мерза зібрав на пресовий ; совий фонд УРВ”: 
фонд по 25 ц Ф Ьдранський, М. Том Тов І І Іавлійчук зібрав на перед

Кйрка ка юі> IS вюятме.
1. Кін дяк. ЕяАомс, Би К. (збірка) 2»
II. Біленький. ШумеАкер. Оит. Sü$ù Н. Полене ький 

2JS П. Греськів 
2J0 С Анжруї 
гм М. Ссльнер 
їм А. Дудар

J5
Імдділ ТУРФДІМ, Ройкрофт. Aim, 
♦ідім СУГУФУ. Марлемін, Фртт* 
L Бузіисмсмй. Еарос, Саск.
В. Му помела. Сеймт Кетеріис. Оит. 
С Іваскж. Форт Кияка, Cam 
IL Егамип, 1er Вмнжзор, Оит.

чак. Разом 50 ц. І плату $9.00.
Всім колекторам і жертводавцям Тов. Петро Новій зібрав ка перед 

пресовий комітет складає миру оодя-1 naarv SH 00
.10 $12.00

-
Передплата "ФЖ*’ ............
Передплата “БМ” ..............
11ресовий фонд УРВ" . 
Пресовий фонд " Робітниці

\М *> Тов. Д. Шарабура зібрав на перед
плату $15.00; на пресовий фонд по 
50 ц.: G Лікар, Д Шарабура; І. Чор
ній .35 ц. Разом $1.35.

Товариші Д. Бойчук і С. Рефцьо зі
брали на передплату $16.00; на пре
совий фонд по 50 ц.: II. Пшеннижиі*, 

і І. ГВнал, Н Колісник. Г. Бойчук; А; 
комітету в ! Колотилюк 10 ц. Разом $2.10.

Товариші 11 Новік і І. Рефцьо зі*

З товариським привітом, 
Т. Яцишин.

голова

1Л0
9.45 L Гриник, 

секретар.ЗБІРКА НА ЛІСТИШ 1.25
£ т„„ J л ^ В. Раюм

WÊS& ШІШтШШШшітт
сійчук; ГІ. Шимкон 20 ц. Разом $395. Тов. Д, Царик зібрав: 1р.х Новак 7è . г 4nvfi,w >п D^’utioc Ф"К|' як слідує: Тов. А. Сарабун зібрав на пресовий

Тов. Іван Юрчик зібрав: І Юрчик 52.00; М. Лазечко 75 u ; Д. Сачхк 50 u жГптнл ™ï.u mun. L!?* Передплата УРВ" ........................ $95.00 ! фонд: А. Сарабун 50 ц ; по 25 ц: І
50 ц ; по 25 ц: Г. Гапчук. С Никоааш; Разом $.1.25. жертеомпмм іадра полику Передплата -робітниці" 1100 Ротіндал, А Фішман Разом $1.00.
М. Коропатміцьуа 15 il; Г. Крижанов- Тов. М. Мудрей зібрав по 25 ц : М 1 кч Передплата "ФЖ" ...................... 6.00 3 підприємств на пресовий фонд

MS* СЬКИЙ 10 ц. Разом $1.25. Мудрей, П. Охрммнж М. Мудрей, С ' восад' секр Передплата “БМ ........................ 1.50 “УРВ* вплинуло $24.47 (призначено
Тов. П. Аламбець зібрав: Н. Алам- Іваніцький. Разом $1.00. Пресовий фонд ‘УРВ*..................... 18.84 на цю ціль $25.00. але 53 ц. коштує

бець 20 ц.; по 10 ц.: М. Бригадир, С. Тов. Г Бойко зібрав: І Бойко ВЕГРЕВИЛ, АЛТА. Пресовий фонд "Робітниці” . 6.30 пересилка грошей)
Дрозд, І. Ліпінський. Разом 50 ц. $100; по 25 ц.: Ч. Мулярський, А. Ду- лПпогя Аінінігтяіік Пресовий фонд "БМ" ................. .25 Всім жертводавцям і

Тгв. П. Кзнкя-а зібрав: П. Канюга дар. Н. Слободян Разом $175. Від іменн пресової” комітет) - --------------uwpa по4вкл
T ' и 25 PaJO“ '5 ж Тов ..!'Й2..Бо}‘* зібрав ші пресовий лаю BjM почтовнй „ и\
Тов. H. II. Ліщинський зібрав: Н. П фонд УРВ по 25 ц.. І. Божак, І. Н<>- «кх- ппнібіи., ' 3

ЇЛО Лішинцький 15 ц.; по 10 ц.: Н. Личук, нак. Ґ. Магнер; П. Новак 20 ц.; по 15 паді в кооисть нашої ообітничп ж,п
U» f ^ 1- Хрін; М. Богуш 5 ц. Ра- u: Ф. Тонлій. С. А.стін, L Иатанаб; по ̂ ГіГ^си ^"н‘*ч0 ФаР-
‘ 50 > 10 ц.: Ф. Полсон, Р. Словськнй; 1. Мз- іібпмю ^ neneiniarv
1Л0 Тов. 1 ГІанков зібрав : 1. Панков 25 карчук 5 ц. Разом $1 65. фоні як слідує* **
1Л0 и.; Н. Панков 15 ц.; „Г. ГІанков 10 ц. Тов. М. Гоцак зібрав на пресовий [|РП#,1П,ЯТ2 “"vprm
)Я0 Разом 50 ц. фонд "УРВ- М Гопак $1.00; Г ,,™та Робігнипі" !
t ай Гов. М. Комаровський зібрав: М Шварц 50 ц.; по 25 u.: М. В. Кантор м . “ФЖ"
• пл Комаровський $1.00; С Чепеткж 50 Д. Інгммідсон, С. Зсхораль. Разом Ц і? _ ,«сМ»
!•” " ; ПО 25 ц.; М. ІІетраш, В. Горда». И. $2.25. ‘ Ік«овиЯ *оні 'УРВ';
їло Сорока. Разом $2.25. Тон ф Кіндзірськн» іібр.ш по 10 • ....... ф^,„д "робітниці
1.00 Гов. Інан Киба зібрав по 25 ц.: І н : 1. Стадник. М ИІібалін. Й Н . Р і іп»Гі>ний ж,,мі "RM"
1 on Киба, Л Буртник, Г 111., І. Сафіяи, Ф Рабінюк, В. Каріюккч, І Іалабіцький мп_гпимй А .. ••aw»- 

І le тройський. К. Ш Разом $150. по 5 ц.: І. Яструбецький, II. Шалєк 1фесовиЯ фонд ФЖ 
Тов. А. Козьма зібрав : А. Козьма Камрад, К. Тесовський, М. Ґошнюв- 

Ц *. А. Сирота 25 ц. Разом 75 ц. ський, В. Турчин. . [. Качмар, В. Сохор,
Тов. А. Нацюк зібрав по $1.00: А. II. Максимкж. І. Шимко, А. Турчмиюк

Р. Бугера; нечитких імен на 40 ц. Ра
зом $1.60.

Тов. К). Миткалюк зібрав по 10 u 
Н. Дулеба, А. Шагінський, Ф. ГілреЙ
B. Карими а. Нз Кулік, Н. І1е.іеничка 
Г. Харук, 1. Вандзяк; по 5 ц.: М. Ми- 
хайлюк, В. Когут, І. Гришко, І. Брі- 
джес, Ф. Штук. І. Мафтейчук, І. К.
Д. Качмарик, Н. Н, Разом $1.25

Тов. М. Войціхович зібрав. М. Вой 
ціхович 50 ц ; по 25 ц.: В. Преведа 
М. Качмар, М. Яворський. J1. Гренда
C. Бенюх, В. Кім:мир. В. ЗЗвадюк, Б 
Бейн, !'. Гридоний, Г. Б. Разом $Л.ОО

Тов. Михайло Вовчук зібрав по 25 
ц.: М. Вовчук, Н. Масик, Джек Серкі 
зєвич, Н. ,’Іипка, Серкі ієнич, М. Вов
чук, М. І рій. Рл.кім $1.75 

На концерті в УРД \ Вінніпегу Н 
зЛЬжили в коверті

И. Чариу иьииА, Mom реал, Кве. 
М. Андрійчух. Скопі Лейк, Алтай 
Р Борейко, Геамілтон, От.
IL Лателкж, Веикувер. Б. К. ....

$29.20
БЕЛВЮ, АЛТА.

С Кайма. Гімміис, От.
І - ІЦербак, Су Сейт Мері От.
Ю. Форчук, Мир нам, Алга.
Відділ ТУРФ>1і«і 1er Вмнжзор, От.

ЛИСТОПАДОВА ПРЕСОВА КАМПАНІЯ У ВІННІПЕГУ.

Л підприємств, концертів, забав і фільми, Вітіпег ............................
Чистий дохід з розігравки на пресовий фонд. Вінніпег 
І.'олекта на конверті IS листопада, Вінніпег

(Збірки пе(>едплати нової й старої у Вінніпегу не підсумовамо. тому й н? 
і*о Дає гься 
підсумовано.)

$1.163^9
57450

Збірку на пресовий фонд подається иише. Загально також не колекторам

За пресовий комітет,$1.18.89Разом ..
(Тут включається $1200 передпла

ти, що було вислано комітетом попе
ре дно.)

Імена жертводавців, ш<т зложили 
свої датки на пресовий фонд "УРВ”:

Ю. Мриглод $2.00; по $1.00: В. Кей 
кан. В. Дороіобуш, Др. Рейні орн, Ф 
Кондраткж, зМ. Якімик, П. Стельмахо 
вич, II. Коньо, Ю. Ііорохнкж; по 50 

4Л0|ц; в. Мис те ця, І. Будзак, 1. Якімик, II. 
Рошка, І. І регорсзвич, В. Пантелюк, 
•М. Ґрегорович, И. Вакалкж, С. Мак
симкж. 11. Кубківський,
Панчнціин; по 25 ц.: Т. Ґушул. К) 

сізПс Р>'с”ак. Д. Семотюк, М. Михалюк, М 
$і4.5.оо Морис, 1. Старон, В. Мнхайлюк, І 

Стефанець, В. Джелип, .М Фунфар, І 
Гован, зМ. Костиню, ГІ. Шпак. Разом 
$19.25.

З цего фонду 41 ц. відтягнено 4L) 
оплату почти.

Всім колекторам і жертводавцям 
щира подяка.

І. Мавлючук, І. Піні з, 
секц*в МІСЯЦІ листо- і олова.Подь. Роб. Т-во (з концерту) І (LOS І Н. Анд русим 

Михайло Мельмичук .
Т. Мокрій (збірка)
А Наиюк (збірка)
О. Хоміцький (збірка)
П. М ончаковс ький 
М. Кашам 
Н. Бідульиа
Вінніпег Вормерс Ьейкери
К. Г.................................................
Василь Кусик 
Ю. Турецькі* (збірка)
П. Лндруснк (збірка) .
Л Царик (збірка)
М. Войціхович (збірка)
Т. Кобзей ...................
A. Блокарович 
Ф. Бабіенко
Стефан Борис ко (збірка)
Н. Липка (збірка)
Микола Бобиж (збірка)
М. І рицайко (збірка) . . .
П. Баринч (збірка) .
Г. Тимофійчук ..................
М. Комаровський (збірка)
М. Карпинка (збірка) .
И. Тимочек ..........................
Ст. Дідух (збірка) .........
М. Гоцак (збірка)
М. Вмної радов (збірка)
Гр. С Якимович 
С Рябой 
М. Гаврилиж 
Ф. Кобилаоський 
Васи-іь Ярем чук (збірка)
М. Ковжлкж ...................
й. Багам ........................
Н. Малмшаїтй 
М. Туркеневич (збірка)
А Мороз ........................
Г. Сидор
М. Кучма (збірка) ...
B. Хомич (збірка)
Г. Бойко (збірка)
Михайло Вовчук (збірка)
Іван Божак (збірка)
Ф. Кіндлєрськнй (збірка)
Іван Киба (збірка) ............
С Третак
Г. Ямний (збірка) г....
В. Іванчук
М. Кадиляк (збірка)
L Мелимук (збірка)
П. І иидкж (збірка) . .
В. Проскурник (збірка)
А Байлюк, (збірка)
Юрко Моткалкж (збірка)
Іван Юрчик (збірка)
A. Кіселкж (збірка) ..
Т. Мтдзвн 
IL Комар 
Д. Дрнгипка 
L Петрушка........................
B. Жуковський..............
М. Кусяк .
П. Каш у її ький . ............
И. Яворський 
С Гиидкж 
L ІІавроцькнй 
Тимко Паладій 
Г. Тимофійчук (збірка)
К. ВІчковський
В. К> зик ь......................
М. Саатюк 
JL Барамьцький 
К. Богданович 
Г. Наслане ький
М. Гупало ........................
Вжси-іь Сенмк 
П. Бачннськнй
Н. Переї ду ка ..............
Іван Кмбалович 
М. Запць
Д. Гриник (збірка)
А. Бурило
Ф. Ммхжліецмн ..........
О, Цуркаленко ...... J..
Ф. Гарасим ............ .............
Іван Попович ....................
М. ілотий ............ ............
Ф. Качур..........................
L Т хорове ький
Д. Чичук ...............
И. Хижий ..
К. Фурмаюок
L Ткач .....................................
IL Край чи (збірка)

10.ОС І Г. Дрогинич 
10.00 Н. Ладан 
7ДО. ГІ. Остафійчук 
6Л0 А. Липка 
5.00 М. Фари на .....
5X0 ! Л. Смокалкж,

5X0 В. Бод мврчук .
5X0 І. Соколове ький 
4X0 К'. Г. І авришак 
4ДЮ Ф. Турчин
3.*#5 П. Козак ............
115 В. Дмитру* .
3.211 Т. Лесюк ............
ЗЛО Д, Комарніцький 
3.J0 Т. Паньків 
ЗЛО Н. Слободян 
3.00 М. Фари на 
2.70 Р. Дудар 
2.50 І. Сенкж
ЇДІ IL Аламбець (збірка) .... 
2J50 L Срібняк (збірка) ......
2.50 И. Канюга (збірка) ............
2.>3 О. Дяків ....................................
2.23 Т. Мельник (збірка) ............
2.25 М. Мельмичук (збірка) ..
2.2' Іван Борис (збірка) ............
2.25; Д, Бойко (збірка) ..............
2.23 А. Козьма (збірка) ...............
2225 ; С. Жодна .................................
2.00 І. Василик
2Л0 Г. Бучко (збірка) .................
2.00 І. Ьарнцький
2.00! L Иаиьков (збірка) ............
2^0 Н. 11. Лішииський (збірка)
2.ІЛ Ф. Николів (збірка) ..........
2.0U К. Гмидюк ................................
2Л0 В. Янушко .......... .. !..

2.00 Іван Цірка 
2.90 К. Качмар 
2Л0 В. Фраичук
1Л6| С Топольовський .................
1.75 Васи.іь Лункий ......... .. гт...
1.75 1. Ми пак ч.....................................
1.75 И. Сайко 
1.65 Ф. Слободян
ІЛО II. Березове ький .................
1Д0 Т. Кушнір ..................................
1.50 В. Чайківський
1-70 Н. Чарчина .............................
І-"’®: С. Дідур .....-------------
1x0 І. РудмІЦЬКИЙ ...................
1-50 Мков Хамазюк (збірка) . 
1-50 і. Мисик
1-50 А. Фен .......................................
1Л> Іван Назаркевич .................
1û5 А. Гарбуз ...............................
1.25 Петро Шалкж
1.05 гі. А.іамбець (збірка) ...
1.00 Дмитро Бартко ...................
100 Дмитро Данильчук ............
ІЛОіг. Маидзюк ..........................
160 В. Г.іадій 
1Л0 в. Куба
100 к. Новосад .............................
1.00 Олекса Білоус ......................
100 Іван Болгарський ..............
1-00 П. Воліиіц
1.00 І. Семелюк.................................
»Л0 а. Козак
1Л0 Г. Перчишин ........................
ІЛ0 Іван Ґордон ...........................
1-^1 С Слободам ...........................
1Л0, П. Патрилюк (збірка) ...
1Л0 п. Снігур (збірка) ............
14W fl. Радиневич (збірка) . 
1Л0 Іван Козак 
1Л9 н. Гандзкж 
1Л0 п. Смерека 
1Л0 ф. Угрин 
1Л0 в. Мохорук 
1Л0 г. Голуб ... .
1Л0 А Бойко ..........
1-® JI. Стельмах ..
1-Ю В. Соколове ький 
І 0° L Приступок 
100 ч. Фсду новим .
1Л0 П. Чаркове ький 
l-О® Д. Мриглод 

О. Войтович .
І*9® Ф. Слободян 
*Л0 н. Николенко 
1Л0 п. Снятенський 

Д. Дячун
1Л01П. Назаркевич .
1Л0 п, Иозернюк ...
ІЛОІЦ Ковчман ....
1‘W; Ф. У ласий 
І », А Калека 
1.00, Іван Прикінчук 
І-00 Іван Федорж .
ІЛО Петро Чучак 
ІЛв М. Тумак 
їло м. Марчук

СЕЙНТ БОНІФЕПС, МАН.пресовий

... Дорогі Товариші!
Передаємо на Ваші руки>144.16, то 

ми зібрали в місяці листопаді на пе
редплату і пресовий фонд для нашої 
робітиичо-фармерської преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд, ЯК І іідус
Передплата “УРВ* ...................
Передплата “Робітниці* ..
Переплата *Ф Ж " ..............
І Іередилатл “Б. М.* ..............
І Іресоннй фонд “УРВ" ....
Пресовий фонд “Робітниці"
Пресовий фонд “Ф. Ж “
Пресовий фонд "Б. М.” ..

16.25

11.30!
2.751
9.80 Зозуля,
8.40 $50.00

1.00 .ц 30
І» 50
1.00
1.00 Нацюк, II. Ma рак, В. Іванове ький; по 

50 ц.: А. Кульчицький, Н. Равлкж, М. 
1Л0 (- ім6,,1хький' С. Касіян, И. Колодні-

Разом .........................................
Відділ з підприємства ..............
Загальна сума виносить .... 
Поперсдно т. Соколов вислав

14.00
$7.35 2.00

151.00
40.40

LSI
Вис лає мо

Збірка на лісти на передплату і пре
совий фонд "УРВ":

Тов. Т. Перегінсць зібрав на перед 
плату $27.00; на пресовий фонд: А 
Курцема 50 ц.

Тов. І. Соколов зібрав на передлла

4L«yPB" “фж; J "Ро6і™иц">; ню Торонто, онт.$32.65; на пресовий фонд по 50 ц.: 1. s 
Кузин, Н. Кузь. Разом $1.00. Дорогі Товариші!

Тов. 1. Семотюк зібрав на пресовий ; Від імеин пресового комітету в Ню 
фонд по 50 ц.: М. Роям. І. Семотюк. Торонто посилаю Вам почтовнй пере
ралим $1.00. каз на суму $38.75, що вплинула з ли-

Тов. Осип Семотюк зібрав на пресо- сто ладової кампанії в користь нашої 
ний фонд но 25 ц.: М. Фейрон, І. Зан- nP*V”
чевський, 11 Касіян, П. Напори, Н Зібрано на передплату і пресовий 
Орлсцький: А. Не лип 20 ц.: І. Кулнн.і *,,нд нк СЛІДЛТ,;Г,.
15 ц.; по 10 ц.: А. Кузин, И. Стаичнк. Передплата У і В 
ГІ. Се.мевинкж, М. Палимик, В. Коф- Передплата 1 обітниці 
ікж. Я. Бінькіжський, Г. Ілюк, І. Ції Іередплаїа Ф. Ж; 
ганчук. М. Ілушек; по 5 ц.: І. Тодо- ^?СД,,Л2ТІ 1 -vim- '"
Н ВН’Рнз»м"$2итоНЙ' Л* :іі,"‘ІСКСЬКНЙ’ !&Й фо"„д -роОіттщі'- 

Тов. Михн^и> Кіндрат ,і6рдВ Прсспний фонд "Ь. М_" ... 

іресовий фонд по 50 ц.: 1. Шевчук, М.
Кольматицький; по 25 ц.: Е. Хробур, 
і. Шнманський, Т. Иапінськнй, І. НІе- 
тегей. 1. Вулєса, П. Ми роню к, 11. Ру- 
-кий, Ф Мельгшчук, Н. Мурафа. 1. Він- 
гоняк, О. Іськів, И. Романов. Г. Кали
та, Н. Фомук, Я. Бенькивський; Ф 
Ґолембйовський 15 ц.; Д. Сокерис 10 
L Разом $5.00.

Тов. С. Белегей зложив на пресо- 
шй фонд $1.00.

Т-ка С Мандрик зложила на пресо
вий фонд 10 ц

Всім колекторам і жертводавцям 
цира подяка.

З товариським привітом,
" За пресовий комітет.

$110.00 6.65иький, А. Беуш; по 2 5u.: 1. Кравчук 
Г. Сокадьський, Н. Тисовський, С1Л0 і

1.U0 Фііс, В. Яиків, ГІ. Олійник. Разом $7.50. 
1Л0 Гов- М. Кучма зібрав: М*. Кучма 

$1 00; по 28 ц.: И. Канюга, 1.'Будник 
С. Бориско 25 ц.; Ф. Сойка 5 ц Разом 

Л2 $1.86.

V
Зібрано на передплату і пресовий 

фонд "УІЖ" як слідує 
Тов. Сі а х Трилінський зібрав на ле

ту $19.00.
Тов. В

редплату $17.00; на 
Керилкж $4.00; ІГ 
Разом $5.00.

Тов. Ф. Яучик зібрав на передплату 
$14.00; на иресикий фонд по 50 u.: fl. 
Карвацкий. Ф. Яучик; Д, Іващук 25 ц. 
Разом $1 25.

Тов. С. Мацієиич зібрав на пресовий 
фонд: 1. Т. ҐООґічук $1.00; по 25 ц.: С. 
Маціенич, І Здріль, А. Мацієиич, В. 
Мацієиич. Разом $2.00.

З підприємства на пресовий фонд 
“УРІС $20.00.

Пресовий комітет складає щиру по
дяку всім тим товаришам і товариш
кам, що причинилися до ДОІІОМОІИ 
своїй пресі.

Хай живе наша робігиичо-фармер- 
ська преса/

$114.15

За пресовий комітет,
Ф. Кондраткж, секр1.09

Иашківський зібрав на пе- 
пресовий фонд: Н. 

Иашківський $1.00.

іМ- -. Гов. Петро Гнидюк зібрав: П. Гни- 
75 дюк $1.00, Г. Гнидюк 50 ц. Разом
75 $150.
-- Гов. М. Грицайко зібрав по $1.00: 

*1? М. Грицайко, С. Равлик; Анна Грицай- 
•75 ко 50 ц. Разом $2.50 
.75 Гов. II.- Барнич зібрав : ГІ. Барнич 
.75 $1.00; по 50 il: Н. Гумен. А. Жисиек, 
-с ію 25 u.: II. Барнич, М. Брозовський 

’і? Разом $2.50.
•7& Тон. II. Путрилиж зібрав: П. Патри- 
•03 лкж 25 її : Т. Б рейко 10 ц. Разом 35 ц. 
.55, Гов. Василь Ярсмчук іібрав ін> 
чл S1.00: В. Ярсмчук, Д. Цимбалістий. 
u, Ра »ом$2.00.

" Тов. II. Аламбець зібрав: П. Алам- 
•^0 бень 52 u ; по 10 ц. А. Кріль, С. Хаи- 
-50 дога, Т. Аламбець. Разом 82 її.
.50 Тов. Сгефам Дідух зібрав: Я. Дір 
50 'Кіна $1.00; С. Дідух 50 ц,; по 25 ц. 
СА' 1. Борис, ГІ. Соловій, С. Бобик. Разом 

$2.25.

$24. (X)листопада м. р 
на пресовий фонд "УРВ" слідуючі то

1.50варінні і товаришки:
По $2.00: Т. Кобзей, Т. і М. 1 Індії 

нас. Н. Діднк; по $1.00 А. X., 1. Кач> 
ляк, H. К Матейчук. Дмитро Когут 
1. І ерчак, А. Бобовеька, І. Слободзян 
Данило Коцюба, А. Возияк, В. Пупі 
кар, І. Гунька, Максим Калина, Д. Ді 
дур, і. Рогачук, Анна Мойсюк, Г. Си 
дор. П. Барнич, Степан Пура, Іван О 
лещук; А. Вакула 65 ц.; но 50 ц.: І 
Вандзіляк, М. СідОрський, Ф. Рома 
нкж, К. Богданович, Д. Ворончак. Д 
Ільніцький, М. Кучма, II. Самбор 
ський, Н Гнатів, С. Водзіцький. Ф 
Заторе ький, Гр. М. Якимович, 
милович, Д. Лящук, Іван Чорнороб 
А. Паш ке вич, В. Карпивич; І. Е. До 
бінськнй 48 її.; Ст. Кравець 35 U ;
З 0ц.: Маня Турула, М. Бакальчук, 
Гладкий ; п<> 25 ц.: В. Приходько, 
Ільчук, П. Птасюк, Б. Канюга, Олек 
сан дер Грнцак. Н Сендун. ГІ. Білик 
Ф. Калинюк, М. Віньовський, М. Вов 
чук, Мілавіс, Іііаи Якимів, Арсенії 
Корній, Кароліна “Стахняк. Г. Колєс 

, Стах Каїцишин, Ф. Моє ке вич, Д 
Ол. Войтович, Ф. Ковальчх к, Я. Зе 
лей, І. Яоюцький, Аші.і Явна, Падіг 
Хоміцька, Н. Канюга. K. 1., Олекс 

-0 «'инка $2.00; €. Кравчук 25 il Разом | ураль. М. Кліш, Ф. Павлкж. М. Чуй 
Л0 $2.25. М. Криса, Юлія Доскоч, Микола А
50 Тов* Стефан Бориско зібрав по 50 ламбець, Д. Иенгоський, /1 Коваль 

u.: П. Самборський. В. Бої опис ; по 25 ЧУК< |ван Кісіль, Ю. Лєхович. h Ma 
_ u: М Мельник, Г T., Р Боярчук; П. НІК< м Турчин. И. Бсгей. В. Хоміч, Б 
^0 Нендрік 15 ц.; по 10 ц.: П. Коваль, С д [ М Фед\новим. І Грицишин, II 
-50 ВербецькиЙ, Ґ. Керилюк, T Т, Ф. Костюк. Марія Кочут, А Василина 
.50 ГкОЛьбук; С Бориско 27 ц.; И. Бала- п. Букало, В. Гнаткж, Т. Смішний, А
50 ,е1іич 3 ц. Разом $2.70. Панков, А. Козловеька, С. Рошук, Р

Тов. Т. Мокрій зібрав старої і нової д Корчкін. А. Фурман. Н. Кулєба, ГІ
передплати на “Ь1 В ^2j):riHa..nPe' Дейс. І. Гриза, Марецький. Старості 

•30 J®1**** *ОІй ,Х* $5.00; ГІ Ьегей иа нечиткий; по 20 ц.: І. Коляда, Т
.7) К.ОО; по $1.00: 11 Іванчук. Д. Тьцчук, п Гладій; по15 ц.: ц. Снї.ур 
Я0 ^ >к Разом $10.00. Вок. Бабяк, А. Прокопович; по 10 ц.:
у, . Тое. Ф Николів зібрав: Ф. Николш м UkjuK*. І. Михнкш. Г. Устами 

•50 20 и.; по Ю и.: Т. Аламбець. II. Пав- МатушевськнЯ, І. Залінко. Н. П„ II 
•* л*ї“'* <-• 1 ловааіькмй. Разом 80 u Гх ,ИМіІ ,, КожхХ- с Вилощхк, Л 
•50 Т6в- Ннкола Ьабкік зібрав: В. Лан- Сніх>рськнй , Ьз к Сі н н
•50 W5 М СЙМІ"' С Кулннич, II. Мригвод. С
•50 Мтиі , Т к! УУтіїнптЇг їДІванк.к II Нриіідіко, Т Варунків. Ф Демсйко.
.» іТвб.*■' П»^‘ о ., f и к Ніси А П - М М" 11 Коаакевнч. К. К.і-іутчак, Лі 
ад нй p;Z $2 AS Kl-»- І. Вундза, Н. Варенко, М

•5° "" ' . м(, - . г а .. г. І.ліска, І Фіфссі. М Кодик. А. Л . II
їов. І Ямний зібрав: Г Ямний М к р Коваль: II Кранець і, il. по S

ц . но 25 ц. Марія Ямна І. Вундза^ В. д г м. Сінск. II. ОЛотов.
« Карповнч. І. Верств,к. Разом SI.M Лжолмарсон II. K.. М

То». Ан* Ьайлюк зібрав: А. Бай- м Таіарнн: lUp ,
Л0 лкж 50 н.; но 25 ц.: И Трупнії K. ;5 95 раюм **,*5. 
os І Ганчук, С. Ханас ; Г. Байлюк 10 u 
ne І^зом $1.35

* Тов. Т. Бучко зібрав по 25 ц.: Г 
® Мит гадь, К. Харотон ; H- Т. 5 ц. Ра-
25 «ом 55 ц.

Tub А. Кіселкж зібрав. Ф. /Іспанець 
J25 50 ц ; 11. Р. Симчук 25 ц ; А. Шепети- 

цький 15 ц.; С. Кіселкж 10 ц.; Ф. Ро- 
манюк 5 ц. Разом $14*5.

T«w. Н. Липка зібрав: Н. Липкі;
225 $2.00: по 25 цл Я. ГомтаЙк, І Іяний; М 
„25 Доцкевнч 10 ц. Разом $2.60 
95 Т-ка М. Вшкирадов зібрала: М. В«- 

ноі р.ідов $1.00; по 25 ц : П. Байдак,
Савчин;*К ,Мустейкіс 15 ц.; по 10 

25 : П. Кутск, С. Твердохліб. ГДеслкж,
.25 І- Шум. H. Н. І. Д*фоніко. Разом $2 25.
„25 То*. М. Кадиляк зібрав: М. Кадл- 
^ ляк 50 ц.; II. Леннік 25 ц.; по 15 u 
^ П. Дяків, М- Гайове ький; по 10 ц.. І.

•25 Кузьма, JL Грузія, М. Магіїв. М. Івл- 
•25 нкж; Г. Крук 5 ц. Разом $1.50.
J5 Тов. В. І Нкккурняк зібрав : В. Сс- 
9« моткж 50 ц ; її*» 25 и.: В Гіієі орчук,

* І. Матійчук. II. Сиротюк, М. К**фл»ж.
Æ Разом $1.50

Тов Т. Тнм«>фіЙч%к ifÇpjK: Т Ти- 
JÜ мифійчук 50 в ; по 25 u А Тгоіофіи 
jj5 чук. В Ткачук Раюй $100 
« Гов О. Хомшький зібрав О Хо-
■" мщький $54)0; М. Янск $14Ю. Разе з,

$6.00.
S& Тов. М. Туркеневич зібрав по $1.00.

М. Туркеневич, L Кульчицький. Pa
re зо* $2-00
„ Тов. Я. Тимочек зібрав: Я. Тимочек 

$14Ю, по 25 ц- 11 Заяиь, IL Дратанюк

2і)
7.20
1.00

•Ю

Разом
Збірка на ліспі на передплату і пре

совий фонд “УРВ":
Тов. Н. Прокопюк зібрав на перед

плату $12.00.
Тов. О. Владика зібрав на передпла- 

ту $12.00; на пресовий фонд: І. Обер- 
тинський 50 ц.; С. Ракочі 35 ц.; по 25 
ц : И. Коржук, І. Бойчук, 1. Саранчук, 
М Кітча, Я. Осадець. І. Сінков, Н 
Старчук, Д. Гнатюк; І. Москалкж 10 
ц. Разом $2 95.

Товариші Н. П. і О. В. зібрали на 
пресовий фонд: О. Мінко $1.00; но 50 

: Ґ. Фоотей, П. ЧариьоіПГЬкий* по 
25 ц.: А. Федик, ГІ. Капський, В. Яи- 
сонич. Д. Брусановський, Т Багри- 

В. Семотюк, І пінський. В. Кашин, Н. Солотвінський , 
секретар. по 15 il: А. Головатий, А. Пав ляк; по 

10 н : Ян Баки:, В. Бандурка. Разом 
$4.25

$48.75

За пресовий комітет.
С. Трилінський, В. Иашківський,

Федір Яучик
ДО Гов. Д. Бойко зібрав: Д. Бойко 50 
ДО ц.; П. Ковбель 25 ц. Разом 75 ц.

Тов. II. Снігур зібрав : 11. Снігур 25 
^0 u.; М. Кліщ 10 ц. Разом 45 ц.
„ Тов. М. Мельничгу* зібрав: С. Твер- 

дохлій 50 ц ; И. Коч 25 ц. Разом 75 u 
Тов. Я Хамазюк зібрав по 25 ц.: Я. 

.50 Хамазюк, А. Довгополюк. Разом 50 ч.
Тов. Т. Срібняк зібрав : T. С. 50 ц. ; 

гп Я. Драпай 40 il Разом 80 ц.
" Тов. Петро Андрусик зібрав : II. Ан- 

шусик $1.00; І. Ольпіаііек 50 ц.; по 
ДО 25 il: Я. Кольніцький, С. Андрссяк 
.50 М. І лонацький, И. Маркевич, Е. Іііін- 
сі) кедь, Е. Буднік; А. Стекін 20 ц.; М. 
' Ціновик 15 ц-; II. Смол як 10 ц. Ра 
” $3.15.

«Л Ton. М. Карпинка зібіків: М. Кар

ДІпот Гарбор, Онт.
ДО Дорогі Товариші!

Посилаю Вам $6.00 на допомогу 
“УРВ*, що зложили слідуючі товари-

I. Ні

...і50 1. Вівчарук $1 00; по 50 ц.: І. Кур- 
ковський, М Мацєк, І. Артименко; по 
25 ц.: В. Якубік, А, Доленговський, С. 
Маки дим, В. Кульчицький, М. Комар
ніцький, І. Багрій, І. Марціиов, С. Ни- 
чай, Д. Юрків, І. Кот, М. Голуб. І. Гре
чнії; по 10 ц,. Е. Корисній, М. Гри- 
цишин. І. Хвостик; безіменні 20 ц. Ра
зом $6.00.

Тілько всего, шо могли зібрати. 
Дуже мало виробляють робітники в 
цій місцевостн й тому збірка не така 
як повинна бути.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

Ґ. Вівчарук.

ц.50

Г. Перегінсць
толова.

МАВНТ КАРТІЄР, В. К. Всім жертводавцям щира подяка 
З товариським привітом.

За пресовий комітет,Товариші:
Від імеин пресового комітету поси 1 

їмо Вам $74.60, що ми придбали для | 
дашої робітничо-фармерської преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
Іюнд як слідує :
Іередплата “УРВ” .................
Іерсдплата "Робі і пиці"
Іередплата "ФЖ ................
1еі>едллата “БМ" ...................

Пресовий фонд "УРВ" ..
Пресовий фонд “Робітниці"
Пресовий фонд "ФЖ" ...

О. Владика

КЕНМОР, АЛТА.
/Іороіі Товариші!
Від імеин пресового комітету поси

лаю Вам почтовнй переказ на сум;. 
$120.80, котру то суму прошу розлре- 
ділити як слідує :
Передплата "УРВ". ..
Передплата “Робітниці'
Передплата "ФЖ”. . .
Пресовий фонд на “УРВ" (на лі

сти і з підприємств) ................. ~1

$.>4.00
Тейбор МжАл 141, Оит.

Дорогі Товариші'
Піхилаю Вам $4.00 що я зібрав на 

пресовий фонд ‘УРВ* Імена жертво
давців: Ст Корит ко $1.20; по 50 и: 
І. Козак, Г. Мілян, Ф Шуст; М. Ко
рит ко 30 ц.; по 25 il: Н Москалкж, 
М. Оверко, Т. Оверко, М. Кобелі. Ра
зом $4.00.

Жалую, шо не міг назбирати біль
ше, але тут в цій місцевос ги немає 
українських робітників, тільки тут 
був екстра геиг і я на ній зібрав цк»

Жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

Стефан Корит ко.

14.50
21.00

4ХЮ
2.25

$61.00
10.50

ЛЬ
.50

6.00

Збірка на передплату і на пресовий 
фонд "У PB" , 

і -
$34.00; на пресовий фонд : вільної (со- 
лєкти 51.25; Я Гулид 50 и.; по 25 п.: 
В. Лобода, II. ЗарнцькиЙ. Разом $2.25. 

За пресовий комітет,

43.30

Ра зом
4бірка на лісти на пресовий фонд 

"УРВ”:
Tobt JL Букатко зібрав на пресовий 

фонд: /1 Букатко $1.00; по 50 ц.: К. 
Клим, К. Маидрюк, М Старк<*. і 
Фратрік, Î. Блейк; Г. Яакуста 30 її 
по 25 ц.: І. Слободнік, Т. Мотрін, Ф 
Нрст, Ґ. Гетфилд. Й. Ба пер, /І. Клен- 
цнй, Ф. Януш, Т. Каменю». Дж. Гіі- 
сон, М. IL, І. С., Гал, В. Рожок, 1 
Слупський, М. Вуя мер, Ч. Кокран. С. 
Апелбі, Г. Ьркіи, Е. Коский; по 20 u 
Ф. Мевща, Нечиткий; по 10 ц : В. Ст^ 
ниш, Т. Олтрак. Б. Ейнклеб<зш, І 
ІІІтец. С. Яаугола, Ч. Ейнклобош, Ра
зом $9.30

. $120.80

11. Балайн 
голова.

Я. Гулид, 
секретар.

.35
(дівндерс, Алта.ВИНДЗОР, онт. Дорогі Товариші!

Посилаю Вам $8.00, з того $3.00 на 
передплату “УРВ" а $5.00 на пресовий
фонд

Імена жерівидавців: І. Яучек $1.00; 
по 50 н.. А. Чіч, А Ваден, А. Тарісаи, 
І. О Ф.ік>м, В. Дідуара, І. Дичок, Н. 
Якогічук,; по 25 її: II. Свсрида. Е. Де- 
ирони Разом пресфонду $5.00.

Вуї лева компанія в цій місцевости 
робить 3 до 4 дні на тиждень з чого 
майиері заробляють ледви на про
життя. Кемпа дуже мала й не робить 
тут більше як 80 людей. Українських 
І-обиникіи тут дуже мал<».

ІЩгру подяку сіиадаю всім жертво
давцям

.. О. Масло, 
: безіменних Доргні Товариші!

Від імеин пресового комітету в Вин- 
дзор, Онт. посилаємо Вам почтовнй 
переказ на суму $108.55, що наш ко
мітет придбав в місяці листопаді для 
нашої преси.

Зібрано як слідує:
Передплата ‘УРВ’ ...............
Передплата “Робітниці" ... 
Передплата “Б. М."
1 Іресфонд “УРВ" ................. ..
Пресовий фонд “Робітниці"
Кольпортаж "УРВ" ...............

НАКІНА, ОНТ.
Дорога Адміністраціє
Від імени пресового комітету поси

лаю Вам $47.50. шо ми придбали в 
минулій пресовій кампанії для нашої 
преси

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд, як слід>«-
Персдплата "УРВ" ..............
Передплата Робітниці 
Передплата "БМ" , ..
Пресовий фонд “УРВ”
Пресовий фонд "Робі і ніші 
П(тесовий фонд "БМ"

Кіріячук зібрав на пресовий 
фонд по 50 ц.: II. Ілюк, О. Ілюк, Л. 
Драиака, М. Старко. Гр Кізема; по 
25 ц.: Г. Pc піка, Д. Като, І. Мякий. А. 
Кнудсом. V. Латвала. А. Не мі, А. Ро- 
зійо, Г Багер, С. Бабюк, Г. ІІакла, С. 
Сторган, А

$45.50

50

Ф. М. Бейт1 ринджор.
Ігела, И Салнел; 11 Кокран 20 

ц.; Г. Ламберт 10 ц. Разом $6 55.
З підприємств на пресовий фонд 

$27.45.
Всім жертводавцям

Разим ......................................... $108.55
Спис імен жертводавців на нресб- 

ний ф*>нд “УИ4". що зложили свої 
даікн на концерні.

По $1.00 зложили: І. Гриник, К. Гу- 
меикж, В. Чопик. С. Ьодяар, А. Мерза. 
А. Яіи.ний, Н. Ясік. М. 1 Іододьський, 
Ґ. Малисяк; по 50 ц.: Г. Гале вич ; дріб
на колєкта $3.30. Разом $12.80.

На ліс ги зібрали слідуктчі товари

Vf
13.70

З товариським привітом, 
Іван

2.00ЇМ .25
і колекторам

и іш ш рс дпда і > і пре- 
с»»вий фонд "УРВ '

Тов. Микола І зфій іук зібрав на пе
редплату $26.00, на иресчівнй фонд 
п«» $1.00: В Сщніиька. II Бодлк. К > 
Дзннгель, т. 50 ц.: І. Гімно|тані. Я 
Ммн.тськіїй. Д Скринька. І Хрніак 
И Кошмам. Н Гафійчук. К Г;ифій 
чук. В. Кебіч. М Дзннгсль. по 25 il 
А Кебіч, М Остафіи'їх к, .1. Грінфаш 
Î Короовф Рлюм $Х VI

З забави приходу було $>.50 
30 ц. обтягнено на пересилку грошей, 
отже остається на пресфонд $5.20 

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом.

За стресовий комітет

щира подяка
Волине, От.За п(тесовий комітет.

Гр. Кізема, секр Дорогі Товариші'
Посилаю Вам $4.90 на пресовий 

фонд “УРВ", що я зібрав між свідо
мими робітниками

Зложили по $1.00: І. Мирош, І. 
.Микита; А. М.тишии 50 ц.; по 25 и.
1 Лазя|тенк*». М І'иївк'жич Рамтм пре-
со**«о фонд1. $3.00. -----

П|мт ній іміоді кличу всіх їй «бітни
ків. Щоби * ГІІІМИ1И і догйіШи ог» своїй 
ріУніничій Пресі, бо ніяка буржуазна 
Газета не висвітлювала й не висвіт
лює про знущання польської фашист
ської шляхти над бідними селянами в 
Галичині так, як це робить наша ро
бітнича преса. Тому всі працюючі 
повинні піддержувати свою пресу.

З товариським привітом,
І. Мєхкоіа.

СУ СЕЙНТ МЕРІ, ОНТ.
Дорога Адміністраціє:
ВІД Імени нресоїмн*» К'»МІІСТ) в Г 

Сеймі Мері, імхилоя» Вам почтовнй 
перек.і і н.і суму $171.17. яка вплиих 
ла в мкяиі листопаді в користь наш*о 
преси

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд як слідує:
Передплата “УРВ" .......... ..
Пердепдата “Робітниці” ..........
Передплата “ФЖ ......................
І Іередплата "БМ” ........................
Пресовий фонд “УРВ”...............
Пресовий фяц “РобітшніС'

Toe. М ІЩнник «ібраи: М. Крижа- і 
новськмй $14(0; но 50 ц.: А. Когуч, М ;

■ Галас. II. Салат уб, 3. ^Завада, Ю. К*»р- 
иета, М Лсвінчхк. /\ Винник, І арий, 
М, ІЗинник. Рання $5.50.

T*»r і Гриник *ібрав ти» $1.00: С. 
Ь*»диар, І. Налужиий: ви 25 u : L Гри 
ник, IL Котманік, М. Байт.цький, А. 
Гриник. Д. Маиолій, П Петльований, І 
Струн; І. Ьащса 10 u Разом $3.85.

Т-ка Стефка Чорній зібрала: І. Гу- 
іика 50 ц. : по 25 ц. С. Чорній, Т. Сві- 
с-іоеська, В. Б 
Т. Яргнко І.

В. Лнлрунна ......
л. Нмк ......
*. 1 шрш им
М. Мудрим Сзйіриаі

JB 71Л0
* карій Ду мр <1
С Трете ..........
Сі. Римує .... 
Ьаи Бойко .. .

і>.......... 2Z2S
Ш 10X0

-, 25U* , L Юра щук, В. Рурич 
Гудииа. М Груиіа; ІВ КебічВ. Скрмнька НІ 77їм Сонаьчук ... 1510Сіру* Л* н їй, 10 н Т. Чршонн. С

..8»

- , І

Вислід минулорічної листопадової пресової кампанії

І

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА, II КВІТНЯ 1S81.Сторона 4 Число 44.

йШ

-і=

u û

F =
:



ВИСЛІД МИНУЛОРІЧНОЇ ЛИСТОПАДО
ВОЇ ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ

Вестом. Онт. Тифі Ажтж.
Tor Н Стойка іібра» на пресовий 

фонд УРН" ви 50 ц II Стийвл, І 
Моравський. но 25 а.: II. Чериявсьшмк, 
І. Моравський Разом $150

Toe М- Кураю обрав на пере лаза 
ту 'УPB" $7 00; на пресовий фонд 
М Курант $1 ПО; Л Ммхадьський 50 
il Разом пресфоиду $1 50

ІНжнесі. Алтж.
Това{ШШІ К. Ланко « Ь, 1 авірко зі

брали на передінату ‘УPB’ $7.00; на 
пресовий фонд по $10© П І авірко. 
К. Дамко; по 50 центів: В. Вашук. Н 
Трофаненко, Ґ. Могил юк. Н. Вахнюх, 

Орський, М. Жовтяк, 1. Пав 
лишин. В. Федору к. .4. Стефлннк, й 
Паламарчук, О. '"емеинж; по 25 ц 
М. Стефанкж, С. Фучйа. 1. Ґетиян 
Разом пресфонду $8.25.

\ Дорогі Товариші! 
і ІU к идаю Вам $2.00. що з*>жилн на 
пресовий фонд слідуючі товариші, 

і По 50 ш.: І Педеиюк, К. Ulyp; по
25 it: А. Ваш
лик. Ю. .делійський, pajfâii $

♦ Ра-

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом.

ЕмЙокс. Б. К.
Т<>в В. Кін дяк зібрав на передплату 

"УРН" $8.00; на пресовий фонд В. 
Кжд«к $3.00: В Лейпидсои $2 50 Ра
зом $ô.5u.

L II.Лешіигтом. Омт.
Від імеии пресошя о комітет х в Ле Кедомік, Алтж.

w „sre гаг ,x as srt-muwrr
.‘.K *"H1 4 "УИК" : UO. IU liptlXWH*

a $3.40 *3 пре ти« фонд 'ФЖ H Я-50. на пресони* ф-нл ФЖ Я0 u фонд но $1 00 Е. Г>л«м*. М Шасім, 
пресовий фтаи "УРВ тов. а Ьолна на пресовії* фонд Ftogmmai 95-ия‘В. Молдован; по 50 ц .1. Самко, П 
|\ь зложи* $1.00, а $2 '5 кплпнздо. і на пресовий фонд 5 $2.75 М> линва, Ґ. Сто*. І. Шелак, М. Вок.
концерту. манвнднуо в другій ні- VSipica на лістя на передплату і пре- ' і Джурусен; по 25 ц. А. Дозорі*. А.
сцспосіи І «.і рине ром) вплнну-і'. совнй фонд “УРВ Себулнк Радон 86.50
$146 і Що суму прнмилено на пре -І Тов М Mtaa.no зіЛраа на перса
совнй фонд ФЖ плат» *ЬШ. на пресовий фонд по 25; Есденаи. Саск.

Сам надати, «о в нашій минено-1 н.: Н. Міжаако 1. Івасюк по 10 ц. М Тон. Н Петрнк зібрав на лісп 
cm відбувся дня 25 січня юашері-м) Головна*, Ь. Рурнч Н. Титр В^Свя 6Н54 на пресовий фонд 'УРВ'
Tier в честі, незабутнії вождів про ста*. Т Ііаслаасккий. Разом $1 00 Неї рик $100; по 50 а: 1. Ці*. L Сен-
леїарінп . кніїи. Лібкнеїта I Ро Ton Н Переяаа зібрав на перелила- ! чук: в0 д ц. д. Харчу*. Олена Хар- 
зи Люксембург ту $1600; на пресовий фонд Н. Бе Чї, Разом $250

;іня 1 лв.тої о відбувся конперт з. рейд а $100. А. Добра иський Ю ц.: ш _______
рнеером між фармерамн. » іою ізмою 25 і* II. Бразаш. А. ІІаелавська, J Ред Пес, 6. К.
прої рамок* На тпх *'іяшрт-нітйіГад і Санду ляк Разом S2.U> ІКено РнверІ.
один і токарюй іе ікикии» ирнсуїнімі Пересилка іроиісй коштує -10 ц. То*. Ден Гладкий зібрав на лісту ч
про значиш. того свита для працю --------- 7419 ні* пресовий фонд "У PB" Д.
»>чпї клвси й закликав всіх робі гни Футталс, Алта. Гладкий $1.50; В. Гладкий 50 ц. Ра
кіе і бідних фермерів ставати в лави 1 Дорогі Товариші' ■ иж $2.00.
робіїинчо-фармерськоі організації Від імен* пресового коміттту носи-

Щира подак всім там товаряшан і »«■ Нам почтовий перека. на суму Мекрорій. Саск.
ГOf.Лfтишкам. ЩО СвоСЮ ЩМКУПЙСТШ $53.0t, 3 ТОГО У» IL на пресовий фонд Тов. М .'Іозовой зложив нл перед

ні ник ріах причинитися! *4 Ж" і $2.00 на піредплату, а $50.50 плату “УРВ" $2.00, на п {тесовий фонд 
нл пресовий фонд WPB Гроші ці н. Басилик 50 il по 25 ц Гр. Шо- 
вплюпли і забави яку ми влаштува-1 Стак. м. Лозовий Разом пре і фонд \ 
ли в користь нашої преси. $1 00.

З товариським привітом,
За пресовий комітет,
1 М. Шидловський

Прейрі. Мам. ІПорте дж
Д орої і Товариші 
ВІД імен* види

робітники тіммінс і околиид
— прмхОДІТЬ всі —

В СЕРЕДУ, 15-ГО КВІТНЯ
В 4-ІЙ ГОДИНІ поцолудни

Британія Біч. Б. К.
Тов. II Микульськнй зложив Н.і 

передп-іаіу “УРВ" $4.00; зібрав на 
пресовий фонд: II Микульськнй $4.00, 
по $2.00: Д. Скакун, Г. Ґордей; С 
Скраба $1.00. Разом пресфонду $9.00.

Бурмис. А тла.
Тов. С. Миромкж зложив на перед

плату “УРВ’ $4.00; зібрав по $1.00 
на пресовий фонд: С. Мироимж, 1. 
Ковач; В. Ковалмж 50 il; по 25 ц.: 
1. MLiep, И. Шуна. Разом пресфондх 
$3.00.

— не —

ДЕМОНСТРАЦІЙНИЙ ПОХІД
— що відбудеться —

З ФУТБОЛЬНОЇ ПЛОЇШ- ПОСИЛЮЄМО БОЙОВІ ЛАВИ КРОЛДень 15. квітмк. не день демонстрацій 
робітництва цілої Канади за ухвалою 
законопрое 
державне
ті. Ніодин робітник

гкту Вормерс Юимті Ліг про 
забезпечення від безробіт- 

енді-
тн вдома тоді, коли відбувається де
монстрація.

T|iv6y іі нукання KlD.lraïï до- 
іюмогу іюбітннитну Канади.

Ще іі|юмонляв на тому вічу 
тов. С іобо.дяи. а піі-.ія ного |иі 
здано поміж присутніх апліка
ційні картки іа ннш-амн до 
КРИЛ. !І присутніх робітни
ків вступило в члени КРОЛ. 
І Цс роздали теж ліспі .іа під
писами за державним іабе.ще- 
ченням для безробітних. Зга
дати требаддно-такц не всі |ю 
бітник* іі робітниці прибули Ви 
іс віче, хоч мі г ні бути на ітму

І‘о0КОІ>.

Кроаленд, Онт.
Т бс|ммни відбулось масове 

віче в УРД, на йому виненив 
тов. Гунька завдання КРОЛ, 
зак іикаючи присутніх ставати 
членами тієї бойової організа
ції. Перший п|юмовив на тому 
вічу тов. Докер на англійській 
мові. Він оповів за сучасні го
стріші класові бої, що розгор
нулись по усьому капіталістич
ному світі, розказав так само 
про поліцейський наступ на 
трудящі маси в Канаді. А впа- 
рі з тим вияснив товарній ио-

Ніпігон. Онт.
Тов. Іван Бажай зібрав на передпла

ту ‘УPB" $3.00: нл пресовий фонд 
1. Бажай $1.00; 1. .Завреичтк 25 ц. Ра
зом пресфонду $1.25.

Комітет походу.

ОРГАНІЗАЩЙИА ОБЇЗДКА БЕ
ЛИ ГОРДОН.

па хгадтіиі
Я« допомош нашій робітничо-фармер 
с ькій пресі. Рулов, Саск.

Той. А. Сісфаион лложив на перед- 
плату “УРВ" $2.00, зібрав на пресовий 
фонд по $1.00: А. Слефанов, С. Ор
ський, Ф. Дяків, II. Вус, В. Жіжи. 
Разом пресфонду $5.00.

З іовармським привітом,
За відділ ТУТФДім,

Іван Машок, секретар Девмл, Алта.
Тов А. Скоморох зіб'раіі' на лісту ч 

6215 на пресовий фонд “УРВ*: А. Ско-
Іороіі Товариші’ І .. т Кенйон, Б. К. і чорох 75 ц.; по 50 ц.: Марія Пура. М

Від імени ю.тділів ТУРФДім і РЗТ в і -|0Р°П Т<Уарв‘йм Янков. Ф ІІапроцький 25 ц. Разом
Ііііііїнігаи Фале посилаю Вам $26.55 Посилаю Вам $10.00 на нашу пресу. | $2.00. 
а це на передій ату і пресовий фонд і ^ t0J.° ncf л'ола.^^,. H'L,nj^c',вий ФОНі1 
для нашої преси. На передн і м\ І обітниці і **5^4 ; в.ш
’УРН’ $10.00, пресового фонду $6.55; иередплаїника на УРВ і $500 
на nejiejruaiv Ф Ж.’ $100, на ne -1 пресовий фонд “УРВ. ЩО «зібрав 
рсдпдагх * Робітниці" $4 50 і фонду від сдідуя»чиХ товаришів: В. Г. ІкМч 
25 її ; на передплату Т> М ’ $1Ж $200; по $1.00: Ґ. Кост, 1 Гцатчук 
на фонд 25 а С. Ткач. Разом $5ХЮ.

На иресомнй фіШЗ ’УРВ’ зложили ; 3 товариським привітом,
по $2.00: Н. Крикливень, Н. Зубрин ; І В. Ткач.
Ьасараба $1.С5; по 50 ц. І. Ьлидик, !

Худяк; по 25 ц,: И Лобус, В. Ган- , 
чаїнтк. Разом $6.55.

З товариським щтвітом,
1. Басараба.

Шаніиіган Фале. Кве.
Алдерсон, Алтж.

Тов. ft Чайковський зібрав на пе- 
{>едплату ’УРВ’ $5.00; на пресовий 
фонд по 50 ц.: II. Чайковський, П 
Кицинькл. Разом $1.00.

Кокатуш, Онт.
Гов Н Скуповський зібрав на ü- 

•° сту ч. 7878 на пресовий фонд "УРВ" : 
К. Скуповський $2.00; по 50 u Ф. Гер
ць ж, Я Яремко. Разом $100.

присутні.Клейтонвмл, Сас к.
То». В. Дрепко зібрав на передпла

ту ‘УРВ" $700; на пресовий фонд: В 
Дрепко 50 ц.; по 25 ц.:. В. Лаба. П. 
Хоміцький. Разом пресфонду $1.00

Нжягарчі Фале, Онт.
Тов. Ф. Нагірний зібрав н і перед

плату “УРВ" $ГС0; на іцтесовий фонд 
по 50 центів: Ф. Нагірний, М. Мели- 
по 50 ц.: Ф. Нагірний, М. Меди мука; 
Ґ. Рудик 25 ц. Разом пресфонду $1.25.

М онт реал, Кве.
Тов. РІ. Чарнх цьнй зібрав на пресо

вий фонд 'УРВ" від слідуючих това
ришів: П Ч. 65 ц.; В. Весна 25 ц.; по 
20 ц.: Л. Чернов. А. Лейор; по 15 il: 
М. ІІрокопчук, М. ІЦтдьований; по 10 
ц.: Ь. Дхтка, А. Іорішіян, В. Сло
бодян, С. Сиореський, il. Василн- 
шин, Г. Зайво. А. Ленчук, Г. Яч- 
мінська. М. Романкж. Разом $2.50.

Примула, Алта.
Тов. Василь Кривокуяьський зіб{ган на 
пресовий фонд “УРВ’: В. Кривокуль- 
ський $1.00; но 50 ц.: В. Ilyin, М. Ко
валь, Т Коваль; М. Мил як ЗО ц.; II 
Шарик 20 ц. Разом $UX).

Кобалт, Онт.
Toe. С. Воробець зібрав на пресовий 

фонд *УРВ" : С. Воробець $2.00; по 
$1.00: Д. ШвоЙчук, Д. Запотоцький. 
Разом $4.00.

У ВІДПОВІДЬ “ПРОСВІТЯНАМ ’ У ВЕСТ 
ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ.І ілкрсст, Алтж.

Дориті Товариші:
Посилаю ііам $$6.45 на допомогу 

нашій пресі. Иовища сума вплинула 
з представлення і забави, що було 
влаштовано в нас на цю ціль.

З юварнським привітом,
За пресовий комітет.

Рімовскі, Кве.
Тов. Іван Семкін зібрав на перед

плату "УРВ" $8.00; на передплату 
“ФЖ." $1.50; на пресовий фонл
*УPB": 1. Семків $1.00; по .50 ц.: П 
Семків. Г. Вітик, Г Де щук, В. Лени • 
снж, II. Денискж, І. Коваль; по 25 ц 
І. Ремешнло, Г. Гуменюк, Г. Денискж 
С. Коваль. М. Бобко, РІ. Світніцькнй 
Разом пресфонду $5.50.

Вест Форт Вил'ям, Онт.
Ще II місяці грудні 1930 р. 

п “УРВ” був поміщений мій до
пис п. н. “Драма-капка й кон
церт-міті ні' на робітничій ецені 
у Вест Форт Видам випали вда
ло”. Там я пікші, що пани з 
п[>освіти також грали ту драму 
і то на скору руку, бо знали, що 
ми її підготовляймо. Вгадав и 
також, як опісля робітники, 
що були очевидцями шіставн 
“Страшної ні мети” в пролиті і 
УРД шиказуїшлн свої при,кін 
ня. Choix же коментарів ііе да
вав я зовсім.

ріжних зборів, більше половини 
своєї ііиі аннни присвятив “ін 
циді'нтові 11. иокликакічи 
ся, що такі справи вони судять 
не з партійної точки погляду, 
а публичною опініею. От вла-“ 
сне пубітичну оп і її і кі я подав до 
робітничої преси, а потвердити 
можу фактом : коли виставляли 
ироєвітине ту саму штуку вдру
ге. вже після нас, мовляв, на 
"домагання" иубляки, то прий
шло тих "домягаючіїхиі" щось 
2-ї.

ІІІумейнер, Онт.
Дороіі ТоНхіриіиі!
14а заклик листопадового комітету 

за передплатою і щ»есфо«дом для на- н). Івасюк,
Шої р<>6п ннчо-фармерсьюя преси і 
ми з лісової кемли відзиваємося і по
силаємо $24.00, з тою $16.00 на ие- 
редплату *УІ*Н" а $8.00 па пресовий 
фонд

■ сій^т к" ‘ нТ ч "О*, б К. посилаю Нам *9.50. , того
Г-ійччк *200. ж» *1.00. Н. Кудрян, Л яе0 HJ m.,K1„.lan -уріг, *1.50
Кудрвн. П. Бідняк, !. Дмнтджо. М ,lt lnJMTV ,-|>„Г„,„ищ- і *4.00 на її 
Кнпич, 1 Подолян І зюм **00 й т,,и, -урн-

Тохарішії (тобі танки з якових кем н„ „Псовий фонд :іл,,жнли: В. Ор-
і динас 75 ц. ; по 50 ц.: Т. Михальськнй. 

М. Мияальськл. М. Іїіц; но 25 ц.:. К 
н|..шл х іиоказує нам дорогу до кра- , с Лспицький. А.,Левицька, М 
WHO майбутньою. І «ж гнЬиш тиші- к , Кззнмнрчук, .1. Казимир-'
І'""".1 -хноиих ксміни , поміччю ДЛЯ,,,; , Куіний. Разом Я Ш
ГГ*| "Р«И. Ану. котра «ємна елі-1 - д товариським привітом, 
дуюча. І К.иимщ»чук, секр.-скарбник.

Кедомін, Алта.
І Лофиі і Товариші!

Від імени відділу РЗТ » Кедомін, 
Алта. посиловз Вам почтовий переьаз 

Від щк:сивого комиету, що np.mve схмч * тій о $20.00 на перед-
п.кіійно для нашої преси, посилані | ияап -урн’. $4.00 на иеремплатх 
Вам $25.50. з тою $15.00 на передпла- “фж\ $3.00 на передплату “Робітни
ку на “УРВ $7 50 на передплату "Ро- „я- , ${.00 на пресовий фонд “УРВ" 
бітмииі*. 50 ц. на пресовий фонд Зложили по $1.00 на пресовий фонд 
‘ РобітЯнйГ і $2.50 на^щіесовнй фонд \\ Шопський. Е. Садовий; по 50 ц.: І 
“УРВ": і ІІалівода, І. Котек. Разом $100.

Імена жертводавців на пресовий і 3 кшариським привітом,
фонд “УРВ*: II. Шадиий $1.00; 1. Одек-1 І. Терссьо.
сни 65 я , Ф Бсмицов 45 ц. ; С Мітві- | ------------
є шин 25 il Ф Бойко 10 и К. Ґреґо- Фермі, Б. К.
рюк 5 н Разом $2.5р.

$ товариським іірмвіїом.
В. Єм

К). Лелюк,
голова.

Вернон, Б. К.
Т-кж Бела Гордон з Монтреалу, об

винувачена за “ігідбурювання" обіде 
деякі околиці в Канаді з рам єни Ка
наді йської Робітничої Оборонної Лі
ги.. Вона розкаже про поліційний те
рор в Монтреалі та про сфабриковане 
оскарження за мпідбурювання" про
ти т-ша Еигдаля, секретаря Міжнарод
ної Робітничої Оборони b Случе них 
Держав, т-ша Леслі Мориса, члена по- 
літбюра Комуністичної Партії Канади, 
Бели Гордон, Фреда Роза, дистрикто- 
вого організатора Ліги Комуністичної 
Молоді, Филипа Галперінж, редактора 
“Камнф”, Мил ера, Ричея І Д. Каш
тана.

Маршрут т-ки Гордон такий:

Квітня 19, неділя, у Форт Францес 
(Укр. відділ ЕК влаштує мітінги).

Квітня 20, понеділок, у Порт Артур 
і Форт Вилям.

Ві^ 21 квітня, до 28 торонтонський 
ДВК призначить мітінги.

Проситься всі комітети КРОЛ -до- = 
помогти т-ці Гордон, щоби її подорож ! 
була успішна. . Обвинувачення за 
“підбурювання" мусить бутй повале
не масовими протестами робітників. 
Потрібно зібрати тисячі доларів на о- 
борону наших монтрежльських това
ришів. Мусимо здобути масове по- 
перття і нових членів для КРОЛ. Зро
біть цю поїздку дійсною мобілізацією 
проти зоконів про “підбурювання" І 
проти поліцейського терору!

Доі>оіі Товарішіі!
Від імени пресового комітету V Вер- Мус Ьенк. Саск.

Тов. Семен Хохлік зібрав на лістх 
ч. 4168 нл пресовий фонд “УРВ": С. 
Хохлік .50 ц.; ПО 25 ц.: Еміль Дама
ський; Е. Дамаська, K. І Іавлкж. Ра
зом $1.25.нів. Піддержуйте спою пресу, бо на 

і на робіпшча преса висвітлює нам Салмон Рівер Лейк, H. С.
Тов. Василь МігаЙтук зіГфав їм лі

сту ч. 424Л на іцієсовнЙ фонд ’УРВ’ 
по 50 il: Г. Звізда, В. Мігайчук; по 
25 ц : Г І'рендн, В. Звізда, М Звізда. 
В.- Варта. С. Фе дюк. Е. Малек. М. Грн- 
мак. II. ІІарнета. Разом $$.00.

Це ішні,|іаіцин дока) » “ tu
Хбііленііиі” Г|Н)КІ ІІ|НИ ІІІТЯІІ ну

Та як говорить на)кимн ш> блнки 
слові!ця, “иа -йодіиі шапка го

таце іі -і іншими .і іцюсві гадки про їхню иіЛітцтіиі.у ніді 
ти у Вест Форт і. Не перечи ірити скорше, чим її УІ’Д. Ці 
тавши як слід допису, вони вже каво тільки, що спонукало до- 

\иМ Галеті “бритій- яких а отих просвітян майже 
їй в” “КФ” вихили-, щодня питати, кили іраііть 

“Страшну пі мсту” в Укр. І’об.

Монтреал, Кве.
ТОВ. 3. I PCI орії ЗЛОЖИВ Н-І ІІС{КД- 

плату "УРВ" $1.00, на пресовий фонд. 
3. Ґреюри 50 il; по 25 н.: Н. ,‘Ісрняк, 
Тарасе ви ч. Разом пресфонд у $1.00.

Пітрі, Онт.
Тов. Петро Кушек зложив на пе

редплату “УРВ* $4.00; на пресовий 
фонд зібрав по 50 u : II. Кушек, 1. К> - 
шек, К. Кушек, М. Кушек; А. Кушек. 
Разом пресфонду $2.50.

З юва|нісі.ким іцпнііюм,
Дмитро Подолян.

Вест Форт Вил'ям, Онт.
Дорої ,і Адміністраціє :

Кавен, Онт.
Тов. Ґ. КопичанськиЙ зібрав нл 

н{»ссовітЙ фонд “УРВ" па $І WX Г. 
Копнчанський, С. Олійник, М. Иеико. 
Разом $3.00.

Кажуть панн, що мо( і о ви

Гансард, Б. К.
Тов. С. Букса зібрав на передплат) 

“УРВ" $7.00, на иресгжий фонд на лі
сту ч 7061 : С Букса $1.00; І і. Попо
вич 25 ц. Разом пресфонду $1.25.

Гремд Ви», Ман.
Тов. М. Маз> рік зібрав на пресовий 

фонд “УРБ" по $1.00: Г. Козар, г-ка 
П. Вас»люк; по 50 ц.: М. Губняк, І. 
Ійцжс. Н. Комар. Т. Сели лик; по 25 
il: А. Фрмкас, 1. Фрнкас. Разом $4.50.

Моберт, Онт.
Тон. Іііікол.1 Мсндик зібрав на пе- 

редпдату “УРН" $н.00: на преажий 
фонд по 50 u.: II. Атаманюк, Н. Мсн
дик. Разом пресфонду $1.00.

Фіцрой Гарбор. Онт.
Тов. Ф. Дубінський зложив на ис- 

І»еднлату “УРВ" $4.00; на пресовий 
фонд зібрав: Ф. Дубінський $1.00; по 
50 u.; С. Горбаль, Н. Климків, Б. Бета. 
Разом пресфонду $2.50.

через два раз 
ських україні 
сами хочуть збити факт.

З 27 березня ц. р. сек|н‘тар Домі, 
просвіти, буцім подаючи звіт з І

Новел Ривер, Б. К.
Тов. С. Когут зібрав на передплату 

“УРВ’ $8.00; на передплату і пресо
вий фонд “Робітниці" $2.00; на пресо
вий фонд “УРВ" по $1.00: С. Когут. 
1. Фсник. Разом пресфонду $2-00.

Скатфілд, Алта.
Тов. Ю|ЖО Богуш зібрав на пресо

вий фонд ‘УРВ’: К) Боїуш $2.00; по 
$1.00. 1. Дороиі, С. Білоган. Разом 
$4.00.

Робітник
і Дорогі ТоВ.І{>«ШІЇ

Від імени ві.іділх ТУРФДім іюси- 
л.ію Кім $11.00.‘ і того $4.ЇК> на перед- 

; плату “УРВ" і $7.00 на пресовий фонд 
; Наш відділ устроїв" забаву в користь 

преси л я#ш прийшло 7 (М), ІЦО і виси - 
иєгься нл щіесовий Ф'нд.

Щира подяка всім інм іеюаришам і 
товаришкам, що брали участь в цій 
іхібаві.

ОРГАНІЗАТОРКА КРОЛ У ВІННІПЕГУ Й ОКОЛИЦІ
( арнія, Оит. -7Ї-Д«»ри« і Товариші:

Посилаю В.ім $4.00 на відновлення 
своєї передплати н.і “УРВ" і $2 00 від
НОВОГО

Старанням Канадійської Робітничої Оборонної Ліги у Він
ніпегу, т-ка Б ЕЛЛ А ГОРДОН, яка була арештована разом з ін
шими підчас демонстрації робітників в Монтреалі І яку обви
нувачено в проти-державиости, буде говорити в слідуючих 
місцях і місцевостях:

піврічнім О передпла і
і $4 50 на іі|часовнй фонд “УРВ *. Л 

Слідуючі товариші зложили на пре
совий фонд: Е. Нсичин 50 ц.; І. С. 
ЬлЙдюк 50 ц. : І Саме* $5 ц ; по 25 ц : 
М. le нора. Н Войтович. І 'іейман. А.

ік, 1. .Чилійський, 1. Токар*-к. М. 
Адам. Л. Мнсарчик, .1 Качка, М. Зс- 
нора, І. Бізуб; М. І айдас 20.ц.; 1 Ми
нула 15 ц.; T. le нора 5 ц. Разом $4.50.

Отже я приєднав нового передплат
ника й таким робим познайомив Йою 
з часописе*» "ФЖ*. Товариші, що не 
моїлн передплатити робітничою ча-

Мейсон, Кве.
Тов, Г. .Александрович зібрав на 

пресовий фонд "УРВ": Г. Александро
вич $1.00: по 50 ц :. К. Карплюк, f). 
Оснмос; М. Квач 25 ц. Разом $2.25.

З товариським привітом.
Роман Стариновнч

Фіцрой Гарбор, Онт.
Дорої і Товариші!
Посилаю Вам $8.60 на. пресовий 

фонд “УРВ" які я зібрав на лісту ч 
5307 і закликаю всіх читачів нашої 
преси не лишатися позаду та гюмаїа- 
ін нашій робітничо-фармерській пре-

Спузум, Б. К.
Тов. С. Шпікуля зібрав на перед 

п.татх “УРВ* $23.00; на иресітвйй фонл 
по $і.00: С. Шпікуля. М. Скореький, 
Я Латиський, М. Обач. Разом пре
сового фонду $4.00.

ВІННІПЕГ, МАН__ В неділю, 12 квітня вечером, на концерті
в Українськім Робітничім Домі.

ВІННІПЕГ, МАН.—В понеділок, 13 квітня вечером, на збо- 
I рах відділу Жінсекції в Укр. Роб, Домі.

БРУК.1ЕНДС, МАН.—У вівторок, 14 квітня вечером, в при- 
; міщенні відділу РЗТ під числом 1904 Пасифік евню.

СЕИНТ БОНІФЕИС, МАН.—В середу, 15 квітня вечером,

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ
ДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО.

Колкмайф, Саск.
Тов. Іван Сеі>еда зібрав на перед

плат у “УРВ" $2.00; по 50 ц. па npecw 
вий фонд : Н. Гермам, М. Королюк, І. 
Середа. Разом пресі|юнду $1.50.

Імена жертводавців: П. Боднар 95 
ц.; по 50 ц. А. Ба йду н, М. Аидрейчук. 
І. Налине і,кий, К. Гегьманчхк; М. 1а- 
доіюжинй .і5 ц,; по 25 il: Ф. Мішеи- 
чук, П Вильота, С. Мноюлітний, Ф 
Ьарнаба, Н. Нкжька, А. Самолюк, С

Фіцрой Гарбор, Онт.
Тов. Д. Барановський зібрав на пре

совий <*юнд "УРВ": Д. Барановський 
$1.00; по 50 н : А Макаревич, А. Вуд- 
чук. Т. Вальчук, М. Трегукї по 25 ц 
Р. Чесьник. Ф. Солонинка, І. Денека. 
Разом $3.75.

X через теперішні лихі у мовини, 
до яких довела капіталістична систе
ма. не відмовилися жертву ваш на 
пресовий фонд

Всім жертводавцям шира подяка.
1 товариським привітом

Е. Ненчии.

Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО ВСІ ВІДДІЛИ
ТУРФДІМ, Жінсекції, Секції Моделі і „ Українськім Робітничім Домі. 
РЗТ, що Мровкпм в Торонто висилає ^
організатора т. L Сембая на організа
ційну обїзжку в провінції Онтеріо.

Тов. організатор відбуде рад иітіи- 
гів в слідуючих місцевостях:

Скала, Алта.
Тов. Т. Роґоцькнй зібрав на nepev 

. „ ii.iarv "УРН" $9.00; на передплату
Лсвчук, М. Кітлк.к. А. І їінс. Кап.тар.І -р.Уптнтн" $1 50; на пресовий фонд 
І Мольнер, А. Вапно. І, Зафрниж, [І ! 'Робітниці $1 00; на пресовий ф,,нд 
її нантський. Т. Аидрейчук, Ірини*. -у|щ- т Pm.такий $1 00; по 50 ц 
.1 Добромиль, і, Лайтар, А. Гармада. «. Состльський, С. Тихоліз. Разом 
С. Козе л; по 1> u: Т Ямнік, І. Гро „ресфонді $2.00 
бснс. Разом $Я 60.

Всім жертводавцям щира подана.
З товариським ирнвіюм.

К. Гетманчук.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.—В четвер, 16 квітня вечером, в
Українськім Робітничім Домі.

ТРАНСКОНА, МАН.—В митницю, 17 квітня вечером, в Укр. 
Робітничім Домі.

Т-ка Бела Гордон, одна з групи монтреальських товаришіи, 
яких чекає буржуазний суд. обїзджае Канаду на припоручення 
Національного Комітету КРОЛ.

В Монтреалі шаліє поліційний терор. Боси, церква і робіт
ничі бюрократи обедналися, щоб силою здавити революційний 
робітничий рух.

Приходіть на масові мітінги! 
ного терору! Домагайтеся відтягнення. обвинувачення проти 
арештованих товаришів в Монтреалі!

Вмінгаон, Алта.
Тов. Том Чернівчан зібрав на перед

плату ‘ЧуТК $11.00; на передплату 
‘‘Робітниці” $1.50; на передплату Ф 
Ж" $11.00; на пресовий фонд 'Робіт
ниці 50 ц ; на пресовий фонд “УРВ”: 
Н. Давидовим $1.00; по 50 н : І Тка
чук, І. Чернівшн; по 25 u.: Ь. М. По
пович, II. І Гордій. Разом $2-50.

І велф, Оит.

і імени ВІДДІ.І РП 
Ont., посилав» Нам почюнии трек 11 
на суму $15.25, з того $10.00 н.і пе- 
I едплату "yW і $5.25 на щтесовий
Ф*ид.

З щіедставлення на пресовий фонд 
вплинуло $5.00; тов. І. Юрчишин зло
жив 25 ц.; разом пресового фондх 
$5.25.

ОШАВА, ОНТ. — дня 14 і 15 квітня. 
ОТТАВА, ОНТ. — дня 16 і 17 квітня. 
МОНТРЕАЛ, КВЕ. — дня 18, 19 і 29

ЛАіІііН, KBEL дня 21 і 22 квітня. 
ТРІ РИВЕРС, КВЕ. - дня 23 і 24 

квітня.
ШАВІНІҐАН ФАЛС, КВЕ. — дня 25 

і 26 квітня.

І а.ткірк, Алта.
Тов. І І-ніомаренко зібрав на перед

плату ‘УРН' $6.00, на передплат) 
“Ф Ж;" $3.00; на пресовий фонд ‘Ро
бітниці* $1.50. на пресовий фонд 

Тип , І Чижевський зібрав на лі- “УРВ" В. Иоиоморенко $2.00; И. Ла- 
с ту ч. 72kl на передплат\ “УРВ" зута $1.50. Разом пресфонду $3.50. 
$4.00, на пресовий фонд по $1.00: 1 
Ветов, ;t Чижевський; по 50 ц ; М 
Огродніж. Д. Кузьма. Р. .'Іубчак. Д.
Бедик. Разом пресфонду $4.00.

Кепреол, Онт.

Роб. Алта.
Тон. С Батан зібрав на перелила і у 

'NPB” $10.00,; на гі|»есовнй фонд по 
$2.00: С. Романі мі, С. Жук, С. bar ля 
$1.00; по 50 ц.: В. Верзун. М. Ефимо- 
вич, Н. Шапко,Лобовим, II. Бо
рецький. Разом П|>ес4онду $750.

Протестуйте проти ПОЛІЦІЙ-З" товариським привітом.
За комітет,

М. Ожибко, секр

Немегос. Онт.
Тов. Юліян Козловський зложив на 

передплату "УРВ* $4.00 на пресовий 
фонд зібрав: Ю. Козловський $1.00, 
по 50 u Ю. Залєпа. Н. Мартін; О. 
Радудь 25 u Разом пресфонду $2.25.

Еск Ьенк, Саск.

Дальші місцевості, що їх мас від
відати організатор, будуть проголо
шені пЬніше.

Товариші й товаришки! Постарай
теся приїзд організатора широко роз
голосити, ротовекщиюючи оголошен
ня на МАСОВЕ ВІЧЕ. Зараз, моли

inmiiimiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiimiiiiiiimmiimiiiiiimiiuiimiiiu

і аіііііііміііііітііііншіїїіішттінттіїиіііііітіітіштініннштіишшіїиг
їнаступ буржуазії на робітничу плесу і УВАГА! ВІННІПЕГ Й ОКОЛИЦЯ! УВАГА!і І "ІМІЧГЕ СЛАБОСТИ ЖОЛУДКА

ЯКІ Є НЕБЕЗПЕЧНІ

з кожним днем посилюється, коли ПСЯ
ЦІ українські прихвостні капіталістич
ного світу виступають в провокатор
ський спосіб на сторінках вокї про- 
жекньої преси проти робітничих ор-

і
і СТАРАННЯМ РОБІТНИЧОГО СПОРТОВОІ О ТОВАРИ- 
I__  * СТВА КАНАДИ ВІДБУДЕТЬСЯ

Разом S2.IIIIВ «ер-СТАРАННЯМ ДИСТР1КТОВОГО КОМІТЕТУ КОМСО
МОЛУ У ВІННІПЕГУ ВІДБУДЕТЬСЯ , Ред Дірі Алта.

= Тіш і. Гарненм вбрав на пе|іедп.іаі 
Е "УРВ* $4.1)0: на щіесоний фон* ‘Ро-1 
В бітннш" 50 и.. на пресове* фон і 
5 "ФЖ* 50 ц.; но пресовий фонд "УРВ* 
= по 50 ц М. ІІлнск'к. І. І араспн Ра-| 
S ЗОН пресфонду *1.00.

(ВИТНГП. ЦЕ) гднізаціб та робітник іа, що перестали
йти наедіпо за ними, коли всесвіти*. _ 
буржуазні готуетьса до нової світо- = 
вої різні, а в першу чергу проти кра- = 
іни Рад — нам треба знішмлм наші = 
рим І «прокинути ті всакі наклепи = 
ріжних -сусів* І їм подібних. Це все , = 
широко ямвенмть т. оргамізвтер на г 
мкпхх і Вашим завданими * нестара- Е 
тиса, щоб* такі віча були вкмвФчи-1 = 
сленніші. щоби на них прибуло все = 
робіт нитко Вашої нкцсаосім.

І мкее мігіигу слідіть за Е 
на яколх.

В НЕДІЛЮ, 12-ГО КВІТНЯ 1931 РОКУ Деякі форми жолудкових слабостей, 
якщо занедбати їх, ведуть до небез
печних обставин

1 У ВІВТОРОК, 14-ГО КВІТНЯ 1931 РОКУНА МАРКЕТ СКВЕР ■км, рак — і 
тоді лікарська операція е одиноким В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Ë : РЯТУНКОМ.
- ділі цьоіо навіть найменші слабо 

- То* Н. Жаби ж зібрав на лісту ч стм жолудеві і»»еби завчасу догляну тн 
• 77Г2 ніі вередплатт ‘УРН* $7.00. їм Току т *,тсдб>йіс зікм іменнії ж о 
5 иретний фонд но $1.00: Н. Жабяж. І дудка. Га ой. або іду мяня. І не ки- 
3. Іі Ихсн-ік по 50 u : Е. Жабюк. Ев- \ трач.ійтс часу на невідомі аби менеи- 
5і mibMuv-,.Ждбвж. Разом пресфонду t н» с|іедсіва. На перший знак слабо 
s $і.00. ; сім іайдіїь до д-юрої.» друічто|»> і
s ------ ----- кутиіь собі ЧИСТО! Вт-Жи*»ТЬО|М,

таблєтами або порошками. !ія

МАСОВА ДЕМОНСТРАЦІЯ МОЛОДІ ЗМАГАННЯ БОРЦІВв

Молоді робітники й робітниці! Приходіть громадно 
па Демонстрацію Молоді і замдніфестуйгс своні солідар
ність! Поборюйте буржуатні наміри заборони допомоги
молодим робітникам! Боріться за державну асекурадім 
від безробіття!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2Л0 ПОПОЛУДНІ.

В програму входить 4 парі порціє, а також ВІК 11 № 
ЮЗЕФІВ буде боротися з ТОМОМ МЕКФЕРСОІІОМ :іа 
чемпіомаж Канади. Приходіть якнайчнелениіше!

ВСТУП: 75, 50 І 25 ЦЕНТІВ.

Про
:!Місцевосте, не и

і Вілке, Саск.
5 Toe І Семчук зібрав на перс ввий ядьна медицина є певна і майже при- 
3 фонд УРН" по $1.00: В. Кобилян- ємна заживатж.чДілає ежоро, майже ис- 
5 ськмй, !.. Москллюк; по 50 ц,: І .Сем- гаймо і не лякгус. Тямте і жадайте 
З T чук, Ф. Юзеико. І. Ззболоткж. 1 По- В«еи*Аіжо Macncs»* лише иа Жолудко- 
в1 зей. Ф. Довгая, Д Корж. Разом $500 1 ві клопоти.

І =
ІІ ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

PROVCOM ти ПРОЇМ 
ЗОО Вжтниввт Бт.. Томмто 2. Оит.

■ ' >■>
4

ї-Ш

Robin” Hood
URр:

НА ВСІ ДОМАШНІ ПЕЧИВА

X-, ■

N
1

І -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. II КВІТНЯ I9.it.Число 44. Сторона 5

ЗГ
х



«
ВІДОЗВА ІІРОВКОМУ ТУРФ- 
ДІМ в ЕДМОНТОНІ ДО ВІД- 

1 ДІДІВ ТУРФДІМ в АЛБЕРТІ 
І БРИТИІІІ КОЛОМІ.ІІ.

№ ШІСТЬ! ДЛЯ ВСІХ! ШІСТЬ!
*>

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОІІСИАІОР « WO. С U.. L М C C I 

шш • вминала* • Монтреалі І Сі Ьовіфеа*. 
417 SELKIRK AVE
(На місці д-рл І ержабека.1

а
PHONE to 866Товариші А Товаришам!

Ви вже читали в нашій пресі 
про погром 25-го лютого и.р. 
па У ар. Фар*. Дім у Вегревнл.

Щоби все те, що знищено 
полагодити, то буде коштува
ти окало $450.00, яких відділ 
у Вегревнл не має, бо самий u 
довтах. Цю справу подано до 
суду, але ще треба буде брати 
адвоката з Едмонтону, щоби 
домагався вкарання вимовни
ків. Адвокат зажадав $125.00, 
доки візьме справу в руки. Ра
зом робить $575.00, а відділ 

І ТУРФДІм у Вегревнл не має 
ані цента в своїй касі. Тому 4-ій вечером, н Українськім Народнім Домі. 
ІІровком апелює до робітників 
і фермерів у провінціях Албер- пером, в Клайл Гал. 
і і і Притиш Коломбії, щоби

WINNIPEG
ДРАМАТИЧНИЙ ГУРТОК ІІРИ УКРАЇНСЬКІМ РОГ.ІТ- 

НИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
— ві дограє —

Уряду* також вечеряєш.

ПРЕКРАСНА РАДЯНСЬКА 
ФІЛЬМА УВАГА!УВАГА!s і споту, її ніш ті ту “КРАСІН”В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

надзвичайно цікаву несу иа 4 дії М. Кравченка 
й Я. Могили плі. 0 НУЗИК І ДЕМНІВ - ПЕРШОРЯДНІ НРАВЦІСтаранням Провкому ТУРФДІм в Едмонтоні, Алта., демон

струється прекрасну наукову фільму “КРАСІН” в Алберіі. 
Фільму буде висвітлюватися в слідуючих місцевостях:

які зроблять вам прекрасне убрання, чи весня
не пальто з доброго вовняного сукна по дуже 
низьких цінах — від 27 до 45 доларів. 
Запевняємо, що вповні будете вдоволені.

814 MAIN ST (Cor Jarvis) — PHONE 52 783 — WINNIPEG 5minimi СМОКИ ЛЕЙК, АЛТА. — В понеділок, 13 квітня, в годині0

КЛАЙЛ, АЛТА. — У вівторок, 14 квітня, в годині 8-Ій ве-

N Е WАТАБАСКА, АЛТА. — У вівторок, 14 квітня, в годині 8-ій
В цій пес І яскраво висвітлюється завзяту бороть

бу бідноти з поміщиками і куркулями на початках ре
волюції на Україні в 1917 р. Но номимо нею, сама не- 
са є так ііо мистецьки І майстерно зладжена, що при
сутні будуть мати нагоду багато дечого навчитись, але 
також І насміятись до схочу. Тому не пропустіть на
годи, а приходіть громадив. Хто прийде, не ножалу- 
е, бо вийде вповні задоволений.

ЩОБИ ДАТИ НАГОДУ ВСІМ ПОБАЧИТИ ЦЮ 
ІІССУ, ЗНИЖЕНО ЦІНИ ТИКЕТІВ НА 25 І 10 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

PALACE THEATRF
* SELKIRK ft ROWERS ^ ^ 

ПОКАЗУЄ
В ПОНЕДІЛОК, ВІВТОРОК 
І СЕРЕДУ СЛІД ТИЖНЯ 

(лише З дні) 
сильну російську драму 

з часів царату п. н.:

помогли своїми жертвами від- кчеером, в Міськім Театрі, 
ділу ТУРФДІм у Вегревнл.

Фонди слати на адресу:
ÎE0VKOM 

Ukr. Labor-Farmer Temple

л

В ній фільмі показано усі подробиці подорожі “Красіма” 
.а “Малинна" в північних льодах, літання славних радянських 

і літунів Чухновського і Бабушкіна І т. Іи. Кожний робітник І
10828 —96th St , Edmonton, A,ta. П°6а"ИТН-

»

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКВІДРОДЖЕННЯПОВІДОМЛЕННЯ. ЗБОРИ МОЛОДШОГО ПІДВІД: ПОТРІБНО

ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР
Телефон: 54351

459 Selkirk Ave., Оог. Power»
WINNIPEG, MANITOBA.

одного здібного чоловіки до дуже ві- ; 
ДОМІНО бвзнесу у місії Вінніпегу. 
Мусить маги найменше $500.00 пнів-і 
коні або один тонокий трок і $250.00. 
Треба,»щ«>б > мів читати і писати по ан
глійськії. „ Просимо ндаватися на ад- і 
pecv:
J. WACHNIAK

I AUCTIONEER >
Auction Rooms 245 

Winnipeg
Коли бажаєте спродати чи купити 

хатні річи через публичну лЬиїтанІю, І 
або перевезти свої річи, то цей час 
вдавайтеся на повишу адресу, а певно 
будетм вдоволені.

RESURRECTIONЛЄКЦІЯ ДЛЯ ЧЛЕНКИНЬ відділу 
ЖІНСЕКЦІІ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

В понеділок, 11 квітня, вечером від-1 
будегься н Українськім Робітничім 
Ломі х Вінніпегу лекція на іемх 
ОЬОВЯЗКИ І ЗАВДАННЯ ЧЛЕНКИНЬ 
ЖІНСЕКЦІІ ТУРФДІМ. ltd членкині 
Жінсекції повинні обовязково прий- 
ііі на цю лекцію Лекцію виголосить 
тов. КобзеЙ. І Іічнеться вона в год. 
Я..Т0 вечером. Освітком.

— відбудуться —
В цій драмі представляється, як 

безневинну дівчину заслано на 
Сибір за злочин, якого вона ніколи 
не поповнила. Драма інсценізова
на на тлі повісти великого росій
ського письменника Льва Толстоя 
Найбільший любовний роман, який 
коли висвітлювано.

Виступають в ній артисти*. 
John Boles and Lupe Velez 

HE ПРОПУСТІТЬ ЦЕ! ДРАМИ
------ в додатку ------

КОМЕДІЯ. НОВОСТИ І ДОБІРНІ 
КОРОТКІ ФІЛЬМИ.

В НЕДІЛЮ, 12 КВІТНЯї£Si weselak]
СЛОВЯНСЬКИП ДЬНТИСТ І 

Виконуємо роботу пераорядно, 5 
гарантією. Ціни уяіреиіані

417 SELKIRK AVE . WINNIPEG 
Тел. офісу 54 4M Мешкання S3 241
В бувшій резиденції дра Гержабе- 

ка І овориио по українсквн.

DR. L.J SENYK
DUFFER IN Ave 
Man

В УКР. РОБ. ДОМІ
ІЗбори будуть цікаві, тож приходіть 

всі. Початок в год. 10.30 рано.ДВА КОНЦЕРТИ В VHP. РОБІТНИЧІМ ДОМІ Зарм,

(4ІІ )
ВІДДІЛ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ У ВІННІПЕГУ ЗАБАВА! ЗАБАВА! І ЮШУ КУЮ свого товариша, Вдл- 
лика Бойка, з яким 1929 року їхав до 
Канади. Перебував у Форт Вилям. ! 
Моя адреса:

JOHN GALYSH 
Bathurst St Toronto Ont

ВІННІПЕГ, MAH.
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦІІ 

У ВІННІПЕГУ
— відбудеться —

Старанням Польського Робітничого 
Товариства у Вінніпегу, відбудеться 
в суботу. 11 кнммя, в і од. 8.Ш 
ром в Польськім Робі кінчім Домі ці
кава і повчаюча ЛЕКЦІЯ. Проси і ься 
інтбіїниціно и рий пі як най численніше.

В неділю, 12 кніїня. в 8..Î0 год. не- 
11 ром. відбуде І ься ВЕЛИКІ»! КОН
ЦЕРТ, на який просимо загал |юбіі- 
ипитва прийти громадно. Вступ за до
бровільними дтПками,

влаштовує
300

В НЕДІЛЮ, 12-ГО КВІТНЯ 1931 РОКУ У ВІВТОРОК 14 КВІТНЯ НА ПРОДАЖ перцю-рядне коваль
ське начешім, що можна набути по у- 
міркованій цілі. - За ходіть або пишіть і 
на слідуючу адресу:
W LENS. 543 Montrose Avj.
<45. East Kiloonan Man.

в ШКІЛЬНІМ САЛІ УРДДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА. АЗаряд. ПОШУКУЮ Андрія 3aj аевіча, з ce- j 
ла Серафинець, повіт Городенка, l a- і 
личина. 1929 дюку перебував у Тім - і 
мінс, Оит Мак» до непі важну ста- 
рокраевх справу. Моя адреса:

_ BILL DALYK
Zb і Drinkwater St

^УПідчас обох концертів промовлятиме т-ка Б ЕЛЛА 
ГОРДОН, організаторка КРОЛ.

Початок забави в годині 8 вечером. 
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!ЗАБАВА В КОРИСТЬ “ВОРКЕРА". СПЕЦІАЛІСТ ЗОРУ

Н. RUFUS ISAAKS. D. О.
SPECIALIST

Suoburv, Ont Cor. Main ft Dufeerin

В програму входять трета група мандолінової орхе- 
стри, сольо-співи, танки, фізичні вправи і інше.

Початок концертів точно в 7-ій І 9-ій годині вечером.

Старанням групи 1-В Компартії \ 
Вінніпегу відбудеться в СУБОТУ 11 
КВІТНЯ, в годині 8.15 вечером в Бон 
Акорд блоку ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА, 

j Члени групи 1-В повинні обовязково 
; взяти участь. Запрошується також 
! симпатиків. Приходіть та допоможіть 
1 робітничій газеті.

СУ СЕПНТ МЕРІ, ОНТ. УВАГА!
Старанним драмспівгуртка при укр. 

іюбіїничих організаціях у Су Сеймі 
Мері відограеться -в середу, 15 квітня, 
в год. 8.15 вечером у Фінляндськім 
Робітничім Домі під числом Г26 Том- 
сон вулиці necv иа 4 дії п. II.
РИТЬ ГАЛИЧИНА”. Меса “Горить 
Галичина" представляє картину з кри
вавих карних експедицій польської і 
фашизм\ на землях Зах. України. 
Вступ 25 і 10 центів. Приходіть всі! 
Кличте знайомих! Комітет.

Winnipeg

ПОШУКУЮ свої о товариша, І ринь- j — 
ка Сплатинького, » села Можелувічі, ; — 
повіт Городок Ягайлонський. Він має ! 
перебувати в місті іннніпегх . Моя ! 
адреса :В часі концертів тов. ПРИСТАНІ два рази 

досить в шкільній салі Укр. Роб. Дому лекцію на тему:
ОСНОВИ ДАРВІНІЗМУ.

Початок першої лекції в 8-ій годині вечером, а дру
гої в 9.15 годині вечером.

виго-
МАСАРСЬНІ

ВИРОБИ
STEFAN HASIUK 

Ferris Street Sydnet, N. S“ГО- 22
ют КИЛДОНАН, МАН.

Старанням Робітничою Димно.ко- 
; і о Товариства з Бру к.іендс. Мам., від
будеться в суботу. 11 квітня, в 8-ій 
і о дині вечером в салі Укр. Роб. Димх 
в 1er Кил до пан ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ 
Музика добірна. Запрошується всіх 

іенгв і член кинь українських робіт
ничих організацій причти і привести 
своїх знайомих. Вступ на забаву 25 
і 10 центів.

ІЮІИУКУК) свого вуйка, Михайла 
Лемків, з села Хоростків, повіт Но-, 
пичинці, в Галичині. В 1920 році пере - ! 
бував у Вінніпегу. Маю для нею ли
ста з краю від його брата Петра. Дно 
дуже важний. Хто знав би про нею 
або він самий прошу зі олоситися иа 
помиту адресу.

ANASTAZ

Робимо першої кляси ковбаси, 
шинки, заяці совседжі І т. Іи. J

Ми продаємо гуртово по сто- 
рах і висилаємо на провінцію 
Манітобу.

Питайте за нашими продук
тами у своїх сторників.

За наш виріб, я кіст і чистість 
гарантуємо.

І Іим повідомляється українське ро
бітництво у Бей Вю, що сіаранняд 
відділу ТУРФДІМ відкрито в Укр. Роб. 
Ломі Українську Робітничу Діточу 
Школу, де будеться учити дітей укра
їнської мови, як також музики на ман
долінах. Наука відбувається гри рази 
в тиждень — V вівГОрОКг.четвер і су
боту від 5 до 7-Ю години вечером 
Вписуйте своїх дітей , до УРДШкоди.

IA PASTERNAK
1115 College

Winnipeg Man
____ _____________________________________________________ЄФФФФФФФФФФФФ*

ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ Р.З.Т.!
(44)

ПРОДАЮ добре споряджену фар-1 
му — 44 акри поля, один акер лісі' 

ОДИН саду. Фарма при добрій дороті 
і Добре обго|юджена. Хата на 5 кім
нат, освітлюється газом. також іи-! 
ші потрібні бу дівлі. Рівнож є 4 коро - і 
в і, .1 телят, 2 безроги. пара 
курей. До міста 2 милі, а до школи 
Чі милі. Прошу вдаватися на попишу

Лр.ВОВІ

СКИНТ БОНІФЕЙС, МАН.
Оцим подається до відома усім у- 

краміським робітникам Ст. Боніфейс, 
що старанням ініціятивного комітету, 
відбудетеся в понеділок, 1Л квітня ц. 
п , н УРД ом і в Сеймі Боніфейс МАСО
ВЕ ВІЧЕ, на якім сформується нову 
організацію Т-во Допомоги Визволь
ному Рухові на Західній Україні. 
Проситься всіх тих, що виповнили 
в гіпсові аплікації прийти на час! По
чаток о год. 8. веч.

ЗАХОДОМ ДУХОВОЇ ОРКЕСТРИ ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАИОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

--------  відбудеться ------ —

CANADA SAUSAGE CO. 
Limited

897 Main Street, Winnipeg 
Phone 65 082

коней і IM
КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.

Старанням організаційно-освітньою 
комітету при укр. робітничих органі
заціях в Киченер-Ватерлю, Онт., від
буватимуться кожної неділі пополуд
ні, в 2.30 годині. місяцях березні і 
квітні в приміщенні ТУРФДім п. ч. 33 
Кінґ стріт ici в Кичеиер, Онт., масові 
віча й лекції на слідуючі теми:

! ') неділю, 19. квіт 11Я. відбу де І Ь( d м 
сове віче.
СРСР." В неділю, 26. квітня, відбу- 
де і ься лекція на темх : “ЩО ТАКЕ 
РЕЛІГІЯ, ТА ЯК ВОНА РОЗВИВАЛА
СЯ".

В неділя», 3. травня, відбудеться лек
ція на hмх “ІСТОРІЯ РОБІТНИЧОГО 
РУХУ В КАНАДІ".

W. 160 Barton St., W. 
Hamilton. OntВ ЧЕТВЕР, 16-ГО КВІТНЯ 1931 РОКУ ГНЕ CITY HAT WORKS AND 

DRY CLEANERS 
403 Portage Ave., Phone 29 273 

Winnipeg, Man.
Чистимо, прасуємо і направляємо | 

жіноче і мужеське убрання по умір- 
кованих цінах. Роботу забираємо і 
досіавлягят. Спеціально обслуїа ко-1 
et уме рів З провінцій.

М. Вільховий, властитель.

ЧИ ВИ МАЄТЕ ВЖЕ?
Словар чужих слів 12,000 слів

в шкіряній оправі ......................
Слокарі Української мови і Ро

сійсько-Український н і армій 
оправі, всі іри томи за . .. ГГ. 7.00 

Кухар, 500 сюрін друку в оправі 5.00 
Порадник лікарський, >00 стр. 2 00 
Укр. Аііг. словарець 2їМ) стр. 1.50 
І Іонне нндаиня н 5-ох томах в 

і армій оправі, твори Т. ІІІев-

Висилайте замовлення на адрес \
ROBITNYCHA KNYHARNIA 
D. Вод 182 Ntw Y OR* N. Y.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ $1.50

ЕДМОНТОН, АЛТА.ВЕЛИЧАВИЙ Гем.,: -ІНТЕРВЕНЦІЯ ВСтаранням організаційно-освітною 
комітету при відділі ТУРФДім в Ед- 
монюні, улаштовується в місяці квіт- 

! II в Укр. Роб. Домі промови і лекціїКОНЦЕРТ > в такому порядку:
В не діти», вечером. 19 квітня, на 

концерт-мітінгу промовлятиме ТОН !
К.шбанонський на тему : РЗТ і СОЦІ
АЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.

В середу, вечером, 22. квітня, гов ВЕНКУВЕР. Б. К.
Доскоч виюлосиїь лекцію на тему
-ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ ЛІСОВИХ І Оцим повідомляється всіх членів і 
АГРІКУЛЬТУРНИХ РОБІТНИКІВ КА- членкинь відділів ТУРФДім-. Жінсек 
НАДИ." ції. РЗТ. Секції Молоді і КРОЛ. що в

• В неділю, вечером. '26. квітня, на j середу, 29 квітня, в 8.30 год. вечером, 
! концерт-мітінгу г. Драну і а промовдя- j відбудеться в Укр. Роб. Домі \ Вен 

тиче на тему : “ТУРФДІМ В КЛЯСО- К\пер ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА З ТАНІ1Я- 
; ВОМУ РОБІТНИЧОМУ РУО" МИ. Прихід з неї забави призначений
, В четвер, вечером, 30. квітня, т. иа поміч “Коркера". органх КПК 
- Клибановськнй виголосить лекцію на Вступ иа іабавх лише 25 ц. Кожний 

тему “ПРОФІНТЕРН І АМСТЕРДАМ- учасник буде мати нагоду втрати гар- 
СЬКИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ". нх річ за той самий вступ. Прихб"-

------------- діть самі і кличТ^з собою своїх зна-
Комітет.

14.00

АДВОКАТ-НОТАР, С. САВУЛА
і Staсудові, •?- 

розводові
>•• всякі справи 

тес гвментіиіьні.
пола год*

Управа духової оркестри підготовила досить добір
ну програму, в яку входять нові музичні твори, виконані 
її овіюю орхестрою; квартети .дуетр та соля виконані на 
духових та інших інструментах, виступи танцюристів та 
інших мистецьких сил, які управа оркестри звантажува
ла, щоб вдоволити всіх присутніх на цьому концерті.

Тому, що це є останній концерт з рамени відділу Ро
бітничого Запомогового Товариства в цьому сезоні, то 
кожний член І членкиня та симпатини повинні на нього 
прийти I допомогти фінансово. Частина приходу з цьо
го концерту піде на підмогу одинокому робітничому ча
сописові в англійській мові, “Воркерові".

ВСТУП: ДВА ТИКЕТИ ЗА 25 ЦЕНТІВ, ОДИН ТИКЕТ 
15 ЦЕНТІВ І ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
На концерті буде промовляти т-ка Бела Гордон з 

Монтреалу, яку недавно арештовано і будуть судити за 
участь а боротьбі безробітних за допомогу або працю.
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО ВСІ І КЛИЧТЕ знайомих:

;
FEDERATION LlFE BuiLOIW# 
Winnipeg. Man.

Phone: Office 86848 Res. 55506

306 Con

КОРИСТАПТЕ З НАГОДИ!
Нові І уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого роді меблі — 

ісові і хатні Новомодні кухні 
мла Ар”, гарантовані “Честер- 

філд" по фабричній ціні Пене- 
“ІІлеерс” і звичайні від $35и00 
вгору. Грамофони, машини до шит
тя Сінгер-а; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання й 

всякі ииші річи. Більші річи 
даємо на сплати.

А МИРЛОВИЧ І А. ІІОВІЦЬКИЛ. 
610 SELKIRK AVE., WINNIPEG

«
ТРАНСКОНА. МАН.

» п'гннин,' НЛ ПРОДАЙ лиі ф..|«. ». апбрям

: І7-і" квітні. , салі Укр РоГ> Доих rTL>'^Amvn”<oÜT 4 |2«чииа піно!
в Тр:»к«<»й, ТОВАРИСЬКИЙ БЕН- а ' , ю , дпіп і - "«)

I КЕТ, на «кий юярошуеіьсв «сі» укр-і- и-Іїї^чип?'«внпвктв
; ІШЬКИІ ЖШОК-роЛІТНШіС та раїбіїнн- іІ|ІіРІ“І1„п,„: 'і„5Лї?2 Kl ін ійи-га 1(1lu». Всі членкині нідділу Жінсски, 1,0 МИФШІ нфоряліиі вдлнлйтес. до

'"■винні прийти н і цей бенкет обоє,»- 213 м.,™, 5т Рион. 1730 N ; КОПО 1.1 заохотити ще й наших СИМ- ,«е, Port Аіггиун Ont
► і патиків. Вступ 35 центів для старишх ----- -'.у.-;—;-------- -------- - " |^’La для дітей той самий вступ, що й на ПОШУКУЮ Вагиля І хнькх. Семена v■
II всі підприємства. Початок в годині (якою звади Говді-t), з села Лаваля,
• 8.30 вечером. Приходіть іромадно та повіт Снятші. Галичина. Хто про не-
: приході,ч HÜ час. Boetio- , Поплавмо ніжної величн-: Лрлнсішг>рток при відділі ТУРФ- «нги мене продаємо ріЖНОІ велнчи

Лі» Відіграє н суботу. 18-го квітня, в: MARIA PYLYPIUK PO Bo, 104 ни ФІЛЬМИ ДО фотоґрефіч-
: УРД дуже гарт роЙтаичу «w»v иа ДД.____ Осе.» F.lc В С--------- іп„.

чотирн^діт В^Шотаю.к.яо. п. н. ТО- ]ЮШукуЮ Михайла Влврикл. з се- "* P ' В
♦ РИТ^ ГАЛИЧИНА .Кожний украш j ^ ■ Ьоршів. Галичина Він КІНЧувМО ФІЛЬМИ ■ протя
■в СЬКИЙ робітник І робітниця ПОВИННІ u : Г, г»йит Men. Пмт* — ПІГ,ІМ __ ___- і ПРИЙТИ т. т^чнтн вистав, це, драйв. ^,*2жив дл, ііе*™Г Ж Гу WC,M Г,ОДМН "« *«£

лий; 8.зо*вечеро» ^і^их'дн':;;:^;. npow> вд*" комннх цінах-3ахояІТЬ ^
HQ ПОИХОДІІЬ всі ися на

Р,2и“ иодвггься лов,дома, то ста- М^КЕ HOSAIC^ А»е
ранням освітньо-організаційної о ко- ■ ■ ....

і мітет- відбудеться в неділю. 19-го 
квітвя. в са-ти УРД. повчаюча
ЛЕКЦІЯ, яку виголосить Марно- фонд української робітничоїміч Початок в годині 2.Л0 non мул- пп__и _ f ни. Всі>п вільний ДЛЯ всіх преси в Канаді!

CokeWINNIPEG
667 Redwood 

Avenue
Phone 67 348-9

TBANSC0NA
16 Bond Street 

Phone:
Dial 86 Call 38CoalФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!

Wood
Ми продаємо все, що тільки потрібно до будівлі

пишіть до нас на слідуючу
THE DOMINION LUMBER & FUEL

COMPANY, LIMITED 
ВУГОЛЬ

iptcy:
WORKERS AND FARMERS 
/ BOOK STORE 

6001 Sel *IR* Avenue
Mam. - Canada

a.i
He забувайте про пресовий ЛОМБЕР ДРОВА

IL.,

ІД*

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

Купуйте там все потрібне вам паливо. Кооперативи має 
всякого рода вугля і дрова. Добра якість та точна обслуга. 

Телефонуйте 56205 або заходіть на нашу ярду.

ТНЕ W0RKEKS A FARMERS CO OPERATIVE ASS N, LTD. 
Cor. Pritchard A Battery Sts. — Winnipeg, Man.

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Иибмао убреиив ао міри » лавре! мвіеріі І сута. К 
варю убрання або діл ний яма їв» двдоліть до нас. бо 
вив оііуст. Шиї вооередио була $35, тепер 

$33; л ті то «отгуежлм $45, тепер по $38. За
A. CHOMA —‘ seTsKLEIKK 'aVE — WDCNIPEO, MAN.

$»; по перелік, $40. тепер

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 11 КВІТНЯ 1931. Число 44.Сторона 6
е

? ЧИ ВИ ХОРІ ?
Коли чуєтеся слабі, то ужи

вайте медицини рекомендовані 
старокраєвнм російським апте
карем Ейіиком з 25-лІтньою 
практикою.

Опишіть вашу недугу по дріб 
но, а ми порадимо вам, які ме
дицини взяти для облеї чення ва
шої недуги.

Вложити 2-центову марку на 
відповідь. Адресуйте до:

І. s. е L І К
803—20th St., W 

SASKATOON, SASK.

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Мвйиовіша екс-рсй машина. Май- 
новіші електричні иащніш до без- 
операційноги лічення. Лічить ве

неричні недуги.
IOIB4A - ІОІ STREET 
Room 201 Кітснкм Rloc* 

Phon. 4645 Еомомтом. Alta

БЕЗПЛАТНІ ПАШПОРТИ
Всі пасажири, котрі їдуть 

до краю нашими кораблями, 
отримають безплатні паш- 
порти й візи. Велика зниж
ка на поворотних шифкар- 
тах.

Корабель відходить з Га- 
ліфаксу:
“Фредерик VIII” . .27 квітня

Кромі цего те регулярні 
відпливи з Ню Порку.

Пишіть до нас в справі 
спроваджений Ваших родин 
і кревних. Виробляємо паш- 
no ртн на виїзд до краю, та 
долагоджуємо папери на по
ворот до Канади. Посилає
мо гроші до краю в амери
канських доларах за малою 
оплатою. Всякі інформації 
безплатно.

AMERICAN LINE
461 Main St. Winnipeg, Man.

069 St ANTOINE STREET 
Montreal 
h 51 UPPER

Ou
STWATEK

30 UNION BUILDING
Al

Dr. F. RYBAK
ЇМО CM- L.M.. C.C.I

a llhnaro, MewTpeeal ftЛікар, oeepetup 1 акушер з практ
Операми кмкомуа ш шпиталях.

Є~- ч-ьвмявл мгазма rteUiâS

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО
Ми иа 

at порвав
складі ad сіарокрвові 
вено безплатно. Коли Ви хорі а хочете дістати добрі 

до нашої аптеки иа адресу:--
Hash mall'і Drug Store — 318 Dundas St. West, Toronto


